

ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ
A MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI
SPORTSZÖVETSÉG
2004. ÉVI MUNKÁJÁRÓL

A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség Elnöksége

Elnök

Dr. Frenkl Róbert

Alelnökök

Dr. Honfi László

Dr. Vincze Pál

Hallgatói Alelnök

Dr. Litresits András

Tagok

Bácskai Sándor - Veszprém

Dr. Besenyei Lajos – Miskolc

Buttás Pál – Budapest

Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi – Budapest

Kelemen Endréné - Budapest

Schulek Ágoston - Gödöllő

Szabó József - Szeged

Téczy Tamás – Pécs

Várnagy András - Győr

Regionális Tanácsok Elnökei:

Dr. Gál László - Szombathely

Máté János - Nyíregyháza

Freyer Tamás - Budapest

Hallgatói delegáltak

Mazula Zoltán – Szeged

Pánczél Ferenc – Budapest

Pulcz István- Szekszárd

Rakaczki Zoltán - Miskolc

Vörösházi Tibor - Szombathely

Állandó meghívottak

Andrásné Dr. Teleki Judit

Csejte Andrea

Felügyelő Bizottság

Gábori Ferencné

Simon Csaba

Szatmári Zoltán

Központi Iroda

Dr. Hédi Csaba
főtitkár

Titkárság:

Szála Erika
pénzügyi előadó

Dina Irén
titkárnő

Kovács György
sportszakmai munkatárs

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.
Tel: 06-1-460-6915, 06-1-460-6884 Fax: 06-1-460-6916
e-mail: husf@ella.hu, web: www.husf.iif.hu

Kelet-Magyarországi Regionális Iroda

Szekér László
irodavezető

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 41/b.
Tel: 06-42-599-400/2586
e-mail: matej@nyf.hu

Budapesti Regionális Iroda

Jánosiné Kajtár Zsuzsanna
irodavezető

1061 Budapest, Paulay Ede u. 45.
Tel: 06-1-413-1623
e-mail: befs@interware.hu

Nyugat-Magyarországi Regionális Iroda

Merklin Ferencné
irodavezető

9701 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4. Főiskola Sportcsarnok
Tel: 06-94-504-410 Fax: 06-94-504-355
e-mail: mefs.regio@bdf.hu

Elnöki bevezető

A kilencvenes évek útkeresése, gondjai után örömmel regisztrálhatjuk, hogy ha a felsőoktatás testnevelés sportja sok problémával küzd is, - hasonlóan magához a felsőoktatáshoz – a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség megtalálta a helyét sportéletünkben.

Ennek jelképes és konkrét eredménye beköltözésünk a Magyar Sportok Házába, amely két szempontból különösen jelentős. 1.) Minden feltétel adott az eredményes munkához. 2.) Együtt vagyunk a magyar sportélet szervezeteivel, számos egészséges kölcsönhatást kialakítva.

Megállapíthatjuk, hogy a 2004-es esztendő a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség eddigi egyik leginkább sikeres, talán valóban a legsikeresebb éve volt.

Kérdés persze min mérjük a sikert. Ezúttal jó lelkiismerettel válaszolhatunk, mert arányosan osztozott az eredményekben maga a MEFS, a központ, az intézmények által létrehozott szövetség, illetve a felsőoktatás sportélete, amiért vagyunk.

Ez utóbbi tehát az alapvető fontosságú. Két klasszikus célkitűzésünk közül – növelni a sportéletben résztvevők számát, emelni a szakmai munka, a minőség színvonalát – előbbinek örülhetünk igazán. Ez igen jelentős dolog, a nem ideális feltételek között is a testnevelő tanárok, az edzők, a sportvezetők áldozatos munkájának köszönhetően a sportolni kívánó hallgatónak van erre lehetősége. Sőt még az igények ébresztésére is futotta az erőből. A minőség terén már nem ennyire jó a helyzet, de azért első ízben sikerült – a sporttárca támogatása révén – néhány szakosztálynak, műhelynek is szerény támogatást nyújtani.

Bizonyos, hogy segítette a fejlődést a nagyobb hangsúlyt kapott regionalitás. Ezen az úton igyekszünk tovább menni, nem a bürokráciát növelve, hanem életközeli módon végezve a hallgatók sportjának a szervezését.

Nem kis napi gondjaink mellett volt erőnk lépést tartani az országos sportéletben megfogalmazódó igényekkel, részt vettünk nemcsak a sporttörvény módosításának előkészítésében, hanem vállaltuk az ebből adódó többletfeladatokat is. Különösen fontos, hogy a Magyar Diáksport Szövetséggel együtt képviseljük a közoktatást és a felsőoktatást, a Nemzeti Sporttanácsban, és a Wesselényi Közalapítvány kuratóriumában, ugyanakkor vállalva a közösséget a szabadidősport szervezeteivel is. Büszkéek vagyunk azokra a kollégáinkra is, akik építően, határozottan hallatták hangjukat a testneve-

lés és a sport kérdéseiben, így az osztályozási vitában, valamint a testnevelés távlati tekintetében.

Ha az előbbrelépés háttérét elemezzük, ebben saját erőfeszítéseink mellett döntő volt a korábbi sportminisztérium állásfoglalása, mely végre nemcsak szavakban, hanem tettekben is megnyilvánult.

Mindez további erőfeszítésekre kötelez minket. A 2005-ös év egyrészt Universiade-év, amely mindig lehetőséget nyújt a szövetségekkel kialakított kapcsolat erősítésére. Másrészt olyan esztendőt élünk, amelyben javítanunk kell a regionalitás érvényesülését, növelve a sportoló hallgatók számát.

További feladat azon sportágak, szakosztályok körének meghatározása és támogatásuk, amelyek hivatottak az egyetemi sport jelenlétét szolgálni a hazai verseny élsportban.

Szeretnénk mindezen feladatok teljesítése kapcsán növelni a hallgatói aktivitást a MEFS életében. Végül 2005-ben ki kell alakítsuk a 2007-es jubileumi esztendő programját, méltón ünnepeelve a száz éves egyetemi-főiskolai sportot.

Dr. Frenkl Róbert
elnök

BESZÁMOLÓ

a MEFS Közép-Magyarországi Regionális Tanácsának 2004. évi munkájáról

Elnökségünk közel másfél éve végzi munkáját a Közép-Magyarországi, Budapesti Régióban. A regionális felosztás pontosan nem határolta be a BEFS tevékenységi területét. Végül a MEFS-sel egyetértve megállapodtunk abban, hogy a Közép-Magyarországi Régió tulajdonképpen Budapestet jelenti. Ez a megoldás megfelelt legfőbb támogatóknak, a Fővárosi Önkormányzatnak is. Értelmezésünk szerint a fővárosi felsőoktatásban tanuló hallgatók szabadidő és versenysportjának szervezését tekintjük feladatunknak. Elnökségünk (1. melléklet) az egyetemeken, főiskolákon már jól működő házibajnokságok alapján térképezte fel azokat a sportágakat, amelyekben intézmények közötti viadalokat érdemes rendezni. Elhagytuk néhányat a korábbi évek versenyei közül (pl. atlétika, torna), és betettünk helyettük újakat (terepfutás, fekvenyomás, floorball, squash).

Elnökségünk koncepciója szerint 2004-ben elsődleges feladatunk a BEFS tevékenységének mind szélesebb körben történő megismertetése és a versenyek rendezési színvonalának javítása volt. Véleményünk és tapasztalatunk szerint – hiszen mindannyian a budapesti felsőoktatásban dolgozunk – a hallgatók közül kevesen ismerik és vesznek részt rendezvényeinken. Ez alól eddig talán a kosárlabda volt a kivétel.

Ennek okai a következők lehetnek:

- Versenysport-specifikusak az események. Azok a „profik” indulnak, akik egyébként is részt vennének klubjuk színeiben a rendezvényeken. Úgy láttuk, hogy leginkább az aktív versenysport levezetőseként jönnek el ezekre az eseményekre.
- Anyagi okok miatt más budapesti versenyek mellékprogramjaként rendezik meg a szervezők bajnokságainkat, elbagatelizálva jelentőségüket.
- A rendezők csak meghirdetik a versenyt, de nem szervezik meg azt, hogy résztvevők is legyenek.
- Nem jut el a hallgatókhoz a versenyek híre.
- Nincs értéke – sem eszmei, sem tárgyi – a győzelmeknek.

Nincs könnyű dolga annak, aki rivalizálni akar más szabadidős tevékenységekkel. Nehéz minőségi alternatívát nyújtani a sport eszközeivel a fiataloknak a mozik, kulturális események, bulik dömpingjében. Úgy gondoljuk, hogy a MEFS-nek és a három regionális tanácsnak van erre esélye.

Hatékonyágunk növelésének érdekében az alábbiakat tettük:

- Minden sportágban hirdettünk amatőr kategóriákat, és olyan sportágakat is felvettünk versenynaptárunkba, amelyeknek nincsenek komolyabb hagyományai Magyarországon (pl. floorball), de mégis népszerűek. Szeretnénk más eseményeket is rászervezni bajnokságainkra, tornáinkra. Jó kezdeményezésnek találtuk az asztalitenisz VB és a „Tudás Útja” félmaraton versenyek kulturális programmal történő összekapcsolását.

Terveink szerint kísérletként a TF-en a judo – birkózó csapatgálára épülve szerveznénk ju-jitsu, tonfa bemutatót és zárásként egy táncoszenés összejevetelt.

Hasonló egész napos rendezvényünk lesz jövőre az ELTE vízisport telepén lebonyolításra kerülő kajak-kenu, evezős, ügyességi, fittségi verseny, amelyet szintén bemutatókkal és egy záró bulival kívánunk színezn. Szeretnénk, ha eseményeinket nemcsak a versenyzők, hanem a szurkolók is látogatnák. Keresünk olyan labdajátékok versenyének lebonyolítására alkalmas arénákat, ahol lelátó is van. A bajnokságok mellett kupákat szerveztünk (pl. kézilabda), ahol egyszerre több csapat is megjelent, és őket már rajongók is elkísérték. Úgy gondoljuk, hogy így talán többen kedvet kapnak az aktív mozgásra, sportolásra is.

- Ahol lehet, önállóan szerveztük versenyünket, az eredményeket összesítettük, és folyamatosan feltöltöttük honlapunkra (2. melléklet).
- Sikerült olyan szervezőket (3. melléklet) találnunk, akik a verseny megrendezésén túl saját környezetükből verbuváltak résztvevőket is. Bevontuk ebbe a munkába a hallgatókat, akik vagy tanáraikkal közösen (pl. asztalitenisz), vagy akár önállóan (pl. labdarúgás) szerveztek tornákat. Minőségi változást adott ezen a területen a MEFS segítségével létrehozott regionális iroda. Ez a bajnokságok szervezésének központja. Minden egyes eseményről versenykiírást küldött ki, és a rendezvények technikai lebonyolításába is besegített. Létrehozta adatbázisát, melyben az intézményi vezetőkön túl a testnevelő tanárok, sportos kollégák, diáksport-egyesületek és a hallgatói önkormányzatok elérhetőségeit is feltérképezte. Honlapot üzemeltet, ahol megtalálhatóak a versenykiírások, az eredmények, és lassan talán az eseményeken készült fényképek is. A rendezvényeket az egyetemeken, főiskolákon plakátokkal (4. melléklet) hirdettük. Terveink szerint intézményi újságokban is propagálni fogjuk versenyünket.

- A győzelmek értékének növelése érdekében szponzorokkal tárgyaltunk, tenisz ill. squash versenyünket már a HEAD cég magyarországi képviselője támogatta díjakkal. A Budapest feliratú pólóinknak is nagy sikere és motiváló ereje volt hallgatóink körében, amelyeket az Önkormányzat segítségével vásároltunk, és a versenyeken osztottunk szét.
- A győzelmek eszmei értékének növeléséhez támogatjuk azt a MEFS elképzelést, miszerint regionális döntőket kíván rendezni, és javasoljuk, hogy az itt diadalmaskodókat vegyük figyelembe a nemzetközi versenyekre történő kiutaztatásukkor is.

Koncepciónk részeként konferenciát rendeztünk „A budapesti felsőoktatás szabadidő- és versenysportja” címen (5. melléklet). Célunk, hogy bemutassuk a BEFS tevékenységét, és megszerezzük a régió sportszakembereinek, egyetemistáinak, főiskolásainak támogatását. Meghívtuk a testnevelőket, hallgatókat, sportszervezőket konferenciánkra, hogy mondják el véleményüket és adjanak ötleteket. Felkért előadóink a felsőoktatás sportjának szakemberei, akik több oldalról mutatták be a terület problémáit és vázoltak fel megoldási javaslatokat. Reményeink szerint születtek olyan ötletek, amelyek segítik munkánkat.

Előadóink voltak: Földesiné dr. Szabó Gyöngyi
 Dr. Bakonyi Tibor
 Dr. Frenkl Róbert
 Dr. Hédi Csaba
 Dr. Kiss László
 Molnár Zoltán
 Szabó István
 Dr. Litresits András

Elnökségünk a 2004-es évben az alábbi versenyek szervezését lebonyolítását szavazta meg.

2004. évi rendezvényeink

Asztalitenisz

Kétszer egynapos torna keretében rendeztünk asztalitenisz versenyeket. Az első lebonyolítására március 27.-én a másodikra pedig október 9.-én került sor. A márciusi versenyen 58 hallgató vett részt. A szervezőkkel történt egyeztetés alapján megvizsgáltuk annak lehetőségét, hogyan lehetne bővíteni a résztvevők létszámát. Harka László tanár úr javaslatára októberben már a MAFC nagycsarnokát béreltük ki, így lehetővé vált, hogy 14 asztalon játszanak a résztvevők. A címlista, a plakát, a honlap segítségével ill. az iroda és a rendezők munkájának köszönhetően az őszi versenyen

258 fő vett részt. A hallgatók és a testnevelők közös munkájára jó példa ez az esemény hiszen a Tanár Úr mellett dolgozott Heller Ferenc hallgató és csapata is.

Szervező: Harka László testnevelő tanár BMGE
Helyszín: Hauszmann Alajos utca
Időpont: 2004. március 27
Résztevők: 58 fő (8 intézményből)
Időpont: 2004. október 9.
Résztevők: 253 fő
2004-ben összesen: 311 fő

Evezés

2004-es esztendőben három evezős versenyt szerveztünk. A hagyományosan induló csapatok mellett külföldi versenyzők is elindultak. Az evezősök a szakmai program lebonyolítása mellett bográcsolással tették emlékezetessé rendezvényüket.

Szervező: B.E.Sz. Domonkos Anna főtitkár
Helyszín: Margitsziget
Időpont: április 18.
június 12.
október 2.
2004-ben összesen: 113 fő

Fallabda/Squash

Új kezdeményezésként első alkalommal rendeztünk squash sportágban kétnapos tornát. Az előzetes felmérések szerint nagy érdeklődésre számítottunk. A rendkívül színvonalas körülmények között megrendezett verseny létszámát tekintve egyelőre elmaradt várakozásunktól, de a szervezők és a résztvevők egybehangzó véleménye alapján valószínűsíthető, hogy a következő alkalommal már megsokszorozódik a létszám.

Rendező: BGF Külkereskedelmi Kar, Kertész Péter
Helyszín: „Aktív Squash Club”
XIV. ker. Tábornok utca 7.
Időpont: november 20-21.
2004-ben összesen: 47 fő

Floorball

Első alkalommal rendeztünk floorball tornát. Ez az egyik olyan sportág, ami azért került versenynaptárunkba, mert nem voltak eddig felsőoktatásbeli hagyományai, mégis sokan játszik az egyetemeken és a főiskolákon. Az érdeklődésre való tekintettel a továbbiakban is szeretnénk megrendezni.

Szervező: Bartha Zsolt, testnevelő tanár, BMGE
Helyszín: KEK sportcsarnok
Időpont: október 30.
Résztevők: 8 csapat

Fekvenyomás

A Rendőrtiszti Főiskola Diák-Sportegyesülete segítségével szintén először rendeztük meg a fekvenyomó bajnokságot. Ezt, a már egyes budapesti felsőoktatási intézményben hagyományokkal rendelkező bajnokságot is nagy érdeklődés kísérte. Az első alkalommal megjelent létszám alapján indokoltnak tartjuk a verseny folytatását.

Szervező: Rendőrtiszti Főiskola Diák-Sportegyesülete
Helyszín: Rendőrtiszti Főiskola tornaterme
Időpont: október 27.
2004-ben összesen: 81 fő

Fittségi Verseny

Tavasszal kétszer egynapos, ősszel pedig egynapos verseny keretében rendeztük meg ezévi fittségi felmérésünket. Az elnökség javaslatára a következő évben egész napos rendezvény részeként a vizesport gálán bonyolítjuk le.

Szervező: Fehérné dr. Mérey Ildikó, BMF Kandó K. M.F. Kar
Időpont: május 3. és 17.
Helyszín: VIII. Orczy-kert
SOTE Testnevelés és Sporttudományi Kar atlétika pálya (Csörsz utca)

2004-ben összesen: 182 fő

Kerékpár + MB

Az idei évben egy országúti versenyünk és egy teljesítménytúránk volt. Elnökségünk sokkal több lehetőséget lát a kerékpározásban, mint amennyit a résztvevők létszáma mutatott. Keressük azt a szervezőt, aki képes nagyobb tömegeket is megmozgatni ebben a sportágban.

Szervező: Békásmegyeri „Vándor” Kerékpáros Klub Szabó László
Időpont: szeptember 25.
október 9.
Helyszínek: Békásmegyer
Tahitótfalu
2004-ben összesen: 32 fő

Kézilabda

Korábban népszerű sportág elvesztette támogatói táborát, melynek okait a szervezésben láttuk. 2004-ben elnökségi tagunk Bartha Zsolt vette át a sportág irányítását és kupa rendszerben újraindította a bajnokságot. A Tanár Úr munkájának köszönhetően egyre több csapat vesz részt ezeken a rendezvényeken. Reményeink szerint 2005 második félévében újra indíthatjuk az őszi-tavaszi kétfordulós férfi-női bajnokságot.

Szervező: Bartha Zsolt, testnevelő tanár, BMGE

Időpont: április 24.
október 16
november 13.

2004-ben összesen: 13 csapat, 146 játékos

Kosárlabda

Évek óta jól működő, legnagyobb létszámú bajnokságunk, melyet elnökségi tagunk Szabó Antal vezet. Ezen a területen nem kívántunk változtatni.

Szervező: Szabó Antal, az AKE elnöke, testnevelő tanár, a BKÁE testnevelés csoport tagja.

Helyszínek: A budapesti felsőoktatási intézmények tornatermei

Időpontok: 2003 októbertől 2004 májusig, 2004 októbertől 2005 májusig

2003/2004-ben összesen: 57 csapat, 640 fő

2004/2005-ben összesen: 64 csapat, 720 fő

Labdarúgás (kispálya)

Tavasszal megrendezett tornánkon összesen négy csapat jelent meg, ezért úgy gondoltuk váltanunk kell és megpályáztattuk az őszi kispályás labdarúgó bajnokság lebonyolítási jogát. Az ELTE Hallgatói Alapítvány futott be győztesként és októberben egy rendkívül színvonalas kéthetes tornát rendezett. Ez az első olyan rendezvényünk, amelyet önállóan a hallgatók szerveztek az iroda segítségével.

Szervező: ELTE Hallgatói Alapítvány, Kálózi Attila

Helyszín: ELTE Kollégium Dayka Gábor u. 4.

Időpontok: október 5-19.

2004-ben összesen: 26 csapat, 320 fő

Röplabda

Évek óta jó színvonalon működő bajnokság, amelyet a Budapesti Röplabda Szövetség szervez. Terveink szerint a következő évtől mix tornákat és strandröplabda versenyeket is rendezünk.

Szervező: Borbély Péter, Merő Nóra
Kétfordulós bajnokság (ősz-tavaszi).
Helyszín: A budapesti felsőoktatási intézmények torna-
termei
Időpontok: 2003 októbertől 2004 májusig,
2004 októbertől 2005 májusig
2003/2004-ben összesen: 18 csapat 230 fő
2004/2005-ben összesen: 20 csapat 260 fő

Sakk

Tavasszal megrendezett tornánk házibajnokság jellegű lett mivel rendkívül kevesen neveztek. Mindenképpen fontosnak tartjuk a sportágot, ezért amatőr kategóriák meghirdetését tervezzük a következő évben.

Szervező: Balázs Gábor egyetemi hallgató Általános
Vállalkozási Főiskola
Helyszín: Általános Vállalkozási Főiskola
Időpont: március 20.
2004-ben összesen: 14 fő (6 intézményből)

Tájfutás

Ősszel került lebonyolításra, mind a szervezők, mind a résztvevők részéről érdektelenséget tapasztaltunk. Ezért a következő évben szüneteltetjük a sportágot.

Szervező: BEAC, Varga Miklós
Helyszín: Hajógyári-sziget
Időpont: szeptember 25.
2004-ben összesen: 11 fő

Tenisz

Az idei évben egy szabadtéri és egy fedett pályás versenyt rendeztünk. A kora őszi rendezvényünkre sikerült megnyernünk a HEAD támogatását és Noszály Sándor is részt vett versenyünkön. Jó ötletnek bizonyult az amatőr kategóriák lebonyolítása is. A nagy sikerre való tekintettel Mikulás-napi tornát is szerveztünk. Ez a rendezvény is jól példázza a tanárok és a hallgatók hatékony együttműködését, hiszen Dr. Gáldi Gábor tanár úr vezetésével egy hallgatói team vezette le a versenyt.

Szervező: ELTE Dr. Gáldi Gábor
Helyszín: ELTE Mérnök utcai sporttelep
Időpont: október 2-3.
december 6-7.
2004-ben összesen: 156 fő

Terepfutás

Első alkalommal rendeztünk terepfutó versenyt, melynek lebonyolítása jóval egyszerűbb és nagyobb érdeklődésre számot tartó, mint az atlétika, amelyet kiváltottunk vele.

Szervező: Rendőrtiszti Főiskola Diák-Sportegyesülete
Helyszín: Rendőrtiszti Főiskola és környéke
Időpont: október 12.
2004-ben összesen: 126 fő

Tollaslabda

Minőségi verseny, melyen kevés egyetemista és főiskolás vett részt. A nagyobb érdeklődés felkeltéséhez a hallgatói önkormányzat segítségét fogjuk kérni, mert az idei évben a szervező nem tudta mozgósítani a fiatalokat.

Szervező: Vörös György, testnevelő tanár Z.M. Nemzetvédelmi E.
Helyszín: ZMNE Budapest, X. Hungária krt. 9-11.
Takács Károly Játékcarnok
Időpont: március 20.
április 17.
október 2.
november 6.
2004-ben összesen: 44 fő

Triatlon

A triatlon felszerelés, hely és költségigényes sportág, ezért a Budapesti Triatlon Szövetség versenyein indítjuk el hallgatóinkat. Ezt a lehetőséget továbbra is biztosítani kívánjuk az egyetemisták és főiskolások részére. Egyéb bővítést és fejlesztést nem kívánunk eszközölni.

Szervező: BTSZ Ruzicska Andrea főtitkár
Helyszín: Margitsziget
Időpont: május 29.
2004-ben összesen: 11 fő

Úszás

Hagyományosan sikeres sportágunk, ami elsősorban a lelkes szervezőknek köszönhető. Az úszás jellegénél fogva az egyik legkedveltebb szabadidős sporttevékenység. 2005-ben az úszó és az evezős bajnokságok mellé egész napos vízisport gálát is kívánunk szervezni az ELTE vízisporttelepén.

Szervező: Boros Györgyné tnszvez.hely. BMGE Testnevelési Tanszék.
Helyszín: Komjádi Uszoda
Időpont: április 3.
2004-ben összesen: 242 fő

Versenyek megrendezéséhez az alábbi pénzügyi lehetőségek álltak rendelkezésünkre.

2004. évi költségvetés

A 2004-es év volt az első, amelyben a 2003-ban megválasztott új elnökség rendelkezett az anyagi források felett. Nehézséget jelentett, hogy a megváltozott szabályozók és a támogatók egyre szigorúbb feltételeinek a korábbi elnökség elszámolásai nem feleltek meg. Több mint fél évig tartott, mire sikerült elrendezni a hiányosságokat. Ebbe a munkába besegített az előző ciklusban tevékenykedő elnök is, akinek a munkáját ezúton is köszönjük. A segítség ellenére a Fővárosi Önkormányzat 1.176.000 Ft-ot el is vont szövetségünkötől, amelyet azóta pályázati úton visszakaptunk. A nehézségek ellenére gazdaságilag a BEFS eddigi legsikeresebb éve volt a 2004-es esztendő.

Bevételeink:

Fővárosi Önkormányzat	5.200.000 Ft
Fővárosi pályázat	1.200.000 Ft
MEFS támogatás	1.250.000 Ft
<u>Wesselényi pályázat</u>	<u>1.550.000 Ft</u>
	9.200.000 Ft

Elindultunk a Nemzeti Civil Alapprogram pályázatán is, ahol formailag sikeres anyagot adtunk le, de jogi státuszunk miatt – származtatott jogi személy – elutasították kérésünket. Nehezíti pályázati munkánkat jogi státuszunk, de ígéretet kaptunk a MEFS-től a segítségre.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a Fővárosi Önkormányzatnak, a MEFS-nek és a Wesselényi Sportközalapítványnak támogatásukat.

Freyer Tamás
elnök

1. sz. melléklet

Budapesti Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség elnöksége

Elnök

Freyer Tamás
RTF, főiskolai docens
Tel.: 392-3555, 06-30/ 343-1452
e-mail: testnev@rtf.hu

Elnökségi tagok

dr. Kiss László Főpolgármesteri
Hiv. BEFS, testnevelő tanár
Tel.: 318-0933/292
Mobil: 06-30/ 574-9145

Balogh László
ELTE, testnevelő tanár
Tel.: 209-0619;
Mobil: 06 30/ 978-9807
e-mail: sirlanc@freemail.hu

Bartha Zsolt
BMGE, testnevelő tanár
e-mail: bartha-zsolt@hungary.org
Tel.: 463- 1197,
Mobil: 06-20/ 914-4518

Kertész Péter
BGF Külker, testnevelő tanár
Tel.: 282-5055
e-mail: kertesz@kkf.hu

Szabó Antal
BKÁE ÁF, testnevelő tanár
Tel.: 385-2122/187, 468-2354
Mobil: 06-30/ 2112647
e-mail: antal.szabo@bkae.hu

Umbrai Katalin
BGF Külker, testnevelő tanár
Tel.: 337-8391, 4677-996
Mobil: 06-20/ 316-91-71
e-mail: umbrai@kkf.hu

Dr. Litresits András
ELTE-HÖK, hallgató
Tel.: 483-8012,
Mobil: 06-20/ 349-1636
e-mail:
litresits.andras@vipmail.hu

Pánczél Ferenc,
Bp. Műszaki és Gazdaságt.
Egyetem, hallgató
Tel.: 463-38-36
Mobil: 06-20/ 4333-417
e-mail: pancel@sc.bme.hu

Szentgyörgyi József
ELTE-HÖK, hallgató
Tel.: 483-8012
Mobil: 06-20/ 5646-357
e-mail:
szentgyorgyi@feemail.hu

Sportversenyek programigazgatója
Dr. Fehérné Mérey Ildikó
BMF, főiskolai docens
Tel.: 453-2856,
Mobil: 06-20 8020667
e-mail: feherne.ildiko@kgk.bmf.hu

Budapesti Egyetemi és Főiskolai Sportszövetség



HÍREK | SZERVEZET | CÍMLISTA |

SPORTÁGAINK:

HÍREK



Üdvözljük

Következő versenyeink 2004.11.12

[Tovább...](#)

3. számú melléklet

Amatőr sportversenyek lebonyolításában résztvevő tanárok

FITTSÉGI verseny

dr. Fehémé Mérey Ildikó
Tel.: 453-2856, 388- 6320,
361-4013; 06-20 802 0667
Fax.: 453-2855
feheme.ildiko@kgk.bmf.hu

ASZTALITENISZ

Harka László BME
Tel.: 463-1467, 246-2232 otth.
06-20/574-8153

EVEZÉS

Dr. Domonkos Anna
Tel.: 388-7135, 06-30/ 96-14-386

SQUASH

Umbrai Katalin
Tel.: 4677-996, 06-20/316-9171

KERÉKPÁR

Szabó László és Nagy Ferenc
Tel.: 317-1307, 06-20/922-1991

KÉZILABDA, FLOORBALL

Bartha Zsolt BMF
Tel.: 453-2856; 201-8679,
06-20/ 914-4518

KISPÁLYÁS LABDARÚRÁS

Kálózi Attila
Tel.: 06-30/682-6498

TEREPFUTÁS, FEKVENYOMÁS

Freyer Tamás
Tel.: 06-30/343-1452, 392-3555
testnev@rf.hu

KOSÁRLABDA

Szabó Antal
Tel.: 385-2122/187, 468-2354;
06-30/ 211-2647
kozlasz@freemail.hu

RÖPLABDA

Borbély Péter, 257-9057 ott.
Pintér Dávid 06-30/471-0740
pinterdavid@volleyball.com
Óriné Merő Nóra
Tel.: 318-0933/132, 212- 4399

SAKK

Balázs Gábor
Tel.: 225-1011; 225-1010;
06-70/389-7985

TÁJFUTÁS

Szecsódi Ákos
Tel.: 06-30/250-2366,
szecsodi.akos@orf.hu

TENISZ

Dr. Gáldi Gábor,
Tel.: 204-3402; 06-30/ 927-0143,
Kóvári Erzsébet, Tel: 204-3402

TOLLASLABDA

Vörös György
Tel.: 432-9000/29199, 220-3668;
06-70/ 243-4401

TRIATLON

Ruzicska Andrea
Tel.: 272- 3296; 06-30/ 924-8932

ÚSZÁS

Boros Györgyné Évi,
BME Testnevelési Tanszék
Tel.: 463-3165, 06-20/ 964-0392

4. sz. melléklet



A BUDAPESTI FELSŐOKTATÁS SZABADIDŐ- ÉS VERSENYSPORTJA SZAKMAI KONFERENCIA

A konferencia ideje:	2004. november 17.
A konferencia rendezője:	A BEFS megbízásából a Rendőrtiszti Főiskola Diák-Sportegyesülete
A konferencia helyszíne:	Rendőrtiszti Főiskola „A” terem 1121. Budapest, Farkasvölgyi út 12. Tel.: 392-3557
A konferencia védnökei:	Dr. Blaskó Béla r. vezérőrnagy, RTP főigazgató Dr. Frenkl Róbert, MEFS elnöke Dr. Bakonyi Tibor főpolgármester-helyettes

Tervezett program

08.00-08.45	Bérlkezés, akkreditálás
09.00-09.05	Megnyitó: Dr. Blaskó Béla r. vezérőrnagy
09.05-09.25	Dr. Frenkl Róbert: Az egyetemi szabadidő- és versenysport nemzetközi tendenciái
09.25-09.45	Földesiné dr. Szabó Gyöngyi: A magyar felsőoktatás szabadidősportjának kérdései
09.45-10.05	Dr. Bakonyi Tibor: Budapest felsőoktatási sportkonceptiója, sportfinanszírozása
10.05-10.20	Kávészünet
10.20-10.40	Szabó István: Strukturaváltás a sportrendezvények szervezésében, finanszírozásában
10.40-11.00	Dr. Hédi Csaba: A felsőoktatás sportrendszerének szervezése
11.00-11.40	Bemutató csoportok: - tonfa - jiu-jitsu
11.40-12.00	Freyer Tamás: A Budapesti Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség bemutatása
12.00-12.20	Kissné Ferencz Éva: Sportegyesületek létrehozása, működése a felsőoktatásban
12.20-12.40	Lítésits András: A Hallgatói Önkormányzat szerepe a felsőoktatás szabadidő- és versenysportjában
12.40	Konferencia zárása: Dr. Blaskó Béla
12.45	Ébéd, állófogadás

(Az előadások 10 peresek, melyeket 10 peres konzultációk követnek)



Budapesti Egyetemi – Főiskolai Sportszövetség

a Magyar Egyetemi – Főiskolai Sportszövetség
Közép-Magyarországi Regionális Tanácsa

Cím: 1061 Budapest, Paulay Ede u. 45.

Telefonszám: 413-1623, Fax: 321-5328

E-mail: beb@interware.hu



Megközelítés:
Moskva térrel szembe a Szabó Zoltán
színház felé fordított a bejáratnál
(Villamos)

Meghívó

B E S Z Á M O L Ó
a MEFS Kelet-Magyarországi Regionális Tanácsának
2004. évi munkájáról

A MEFS Kelet-Magyarországi Regionális Tanácsának Elnöksége

A Tanács Elnökségének szervezeti felépítésénél elsődleges szempontunk volt, hogy az egyetemek és karaik, valamint a főiskolák és a hozzájuk tartozó karok érdekei képviselve legyenek. Ezen elképzelésünket egy kivételtől eltekintve (Szolnoki Főiskola) sikerült megvalósítanunk, mivel létükről csak a későbbiek folyamán szereztünk tudomást.

A kapcsolat felvétele és kialakítása az elkövetkezendő időszak egyik feladatákként jelentkezik.

Elnök: Máté János (Nyíregyháza)
Tagok: Dr.Főnyedi Gábor (Miskolc)
Bélteki Pál (Szeged)
Ökrös István (Debrecen)
Vasvári Károly (Kecskemét)
Szabó Gábor (Mezőtúr)
Szalay Gábor (Eger)
Mazula Zoltán hallgató (Szeged)
Rakaczki Zoltán hallgató (Miskolc)

A régió titkári teendőinek ellátására SZEKÉR LÁSZLÓ főiskolai docens (Nyíregyházi Főiskola) kapott megbízatást.

2004. szeptember 1-jével Ökrös István (Debreceni Egyetem) elnökségi tagunk nyugállományba vonult. Helyette –a Debreceni Egyetem és karaik képviselőjére- Nagy Gábort (Agrártudományi Centrum Mezőgazdaságtudományi Kar) testnevelő tanárát kooptálták. Személyének véglegesítése a 2004. december 3-án megrendezésre kerülő (a helyszín kijelölése folyamatban van) elnökségi ülés egyik napirendi pontjaként szerepel.

Az ülés tervezett napirendi pontjai:

1. Beszámoló a 2004. év tevékenységéről és gazdálkodásáról.

Előadó: Máté János elnök

2. Az Elnökség személyi összetételének változásáról.

Előadó: Máté János elnök

3. A régió körzetesítésének kérdése.

Előadó: Székér László titkár

4. A 2005. év feladatai.

Előadó: Szekér László titkár

5. Egyebek

A Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség 2003. évi Közgyűlésén született határozat értelmében a Kelet-Magyarországi Regionális Tanács székhelyéül a Nyíregyházi Főiskolát választották. A megbízott intézmény, annak Testnevelés és Sporttudományi Tanszéke, valamint a vele szorosan együttműködő Sportegyesület rendkívül megtisztelőnek tartotta, s tartja e nemes megbízatást.

A pályázat benyújtását és a vállalást hármas célkitűzés vezérelte:

1. hozzájárulni az egyetemi és főiskolai szabadidősport színvonalának további emeléséhez,
2. tiszta, átlátható gazdálkodás kialakítása és a pályázati lehetőségek eredményes kihasználása az előrelépés érdekében, valamint
3. a kampányszerűség megszüntetése és a rendszeresség megteremtése.

A Tanács zavartalan munkavégzésének feltételeit a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség Elnökségének, valamint a Nyíregyházi Főiskola állami vezetésének hathatós segítségével sikerült megteremteni. Megvalósult tehát az iroda végleges kialakítása, s a munkavégzés zavartalan. Ma már elmondható, hogy a kapcsolatteremtés és kapcsolattartás (telefon, e-mail, stb.) a kor színvonalának megfelelő.

Az iroda kialakítása után 2003-ban Nyíregyházán megrendeztük a Kelet-Magyarországi Regionális Tanács Elnökségének első, nyitó ülését, melyen, bár nem teljes létszámban, de szavazatképesen döntöttünk a 2004-es év célkitűzéseiről, valamint a ránk váró feladatokról.

A Tanács titkársága –a vállalások alapján- elkészítette éves szabadidősport programját (2004. évi SPORTPROGRAM), melyet eljuttattunk a MEFS-hez, valamint régiós központjainkban tevékenykedő elnökségi tagjaink számára is. Kértük, hogy társintézményeiket (karaikat) tájékoztassák a lehetőségekről és oldják meg mozgósításukat.

A kapcsolattartás, a koordinálás a tisztségviselők (elnökségi tagok) feladata.

Véleményünk szerint az elfogadott rendszer megfelelően, de nem problémamentesen működött, mely a következő időszakban korrigálásra szorul.

A régiós szintű UNIVERSITAS-KUPA versenyszámainak összeállítása céljából megkértük az Elnökség tagjait, hogy küldjék meg intézményük sportprogramját, ezzel is segítve a hallgatók körében nagy népszerűség-

nek örvendő sportágak kiválasztását és beiktatását a lebonyolítandó versenyszámok közé.

Jelenleg a Szegedi Tudományegyetem, a Miskolci Egyetem, valamint a Kecskeméti- és a Nyíregyházi Főiskolák versenynaptárai állnak rendelkezésünkre, melyek ismertetése a 2. fejezet 3. pontjában kerül bemutatásra.

Az egyetemek, főiskolák hallgatói számára minél több versenyzési lehetőség beiktatása és annak rendszeressé tétele motiválta Elnökségünk tagjait. Ezen célkitűzéseinket országos-, regionális-, valamint intézményi szintű versenyek kiírásával igyekeztünk (igyekeztek) megvalósítani.

Az országos szintű versenyek prolongálásával azt kívántuk, s kívánjuk a jövőben is elérni, hogy a másik két régióhoz tartozó intézmények hallgatói számára is lehetőséget teremtsünk az általuk kedvelt (pl. sziklamászás) sportág versenyszerű üzésére és a megmérettetésre.

A Nyíregyházi Főiskola által megrendezett -és más intézmények hallgatóinak érdeklődését is kiváltó- sziklamászó versenyt a jövőben országos szinten kívánjuk megrendezni.

A regionális versenyek szervezésével kettős célunk volt:

- a társintézmények munkájának jobb megismerése (tapasztalatszerzés, tapasztalatcsere), valamint
- a rendszeres sportolás iránti igény felkeltése, valamint annak kielégítése.

Az intézményi rendszerű házibajnokságokról az előbbieken már említést tettünk.

További tevékenységünkről:

1. A MEFS évi rendes közgyűlése 2004. április 17-én, Budapesten került megrendezésre, melyre időben megküldtük beszámolóinkat addigi tevékenységünkről. Ezen az eseményen bonyolították le -ünnepélyes külsőségek között- az aktívák jutalmazását, kitüntetését.

A felsőoktatás verseny- és szabadidősportjának irányításáért, az ott kifejtett kimagasló tevékenységükért régióinkból az alábbi sportemberek részesültek elismerésben:

„ÉLETMŰ-DÍJ”

1. **Ökrös István (Debrecen)**

„MEFS PLAKETT”

1. **Bocz Árpád (Eger),**
2. **Rakaczki Zoltán hallgató (Miskolc).**

Példaértékű munkájukhoz ezúton is szívből gratulálunk.

2. Tevékenységünk jelentős részét tette ki a különböző szintű versenyek kiírásának elkészítése, a meghirdetett események megszervezése és lebonyolítása, valamint az ezekről a rendezvényekről szóló beszámolók elkészítése és megküldése. A versenyekről készült összesítő értékelések szakszerűek és sokrétűek voltak, ugyanakkor nem nélkülözték az alkotó jellegű kritikákat sem. Az események tapasztalatai hasznos, a jövőben követésre érdemes javaslatokkal is szolgáltak.

3. A Wesselényi Sport Közalapítványtól, a MEFS által pályázott és elnyert összegből a Kelet-Magyarországi Régió 1 millió Ft támogatásban részesült. Ezt az összeget területünkhöz tartozó felsőoktatási intézmények között felosztottuk, s a mindkét fél részéről szentesített támogatási szerződésben foglaltak szerint átutaltuk. Ezen szerződésekben megfogalmaztuk a felhasználással és az elszámolással kapcsolatos tudnivalókat.

4. A Nemzeti Szabadidősport Szövetség november 12-i rendezvényére régióink 1 főt delegál. A delegált személy: Veress Gyula, aki az eseményről rövid írásbeli tájékoztatót készít, melyet minden társintézményünknek megküldünk.

5. Máté Jánosnak, a Regionális Tanács elnökének javaslatára -egymás intézményeinek és munkájának jobb megismerése céljából - 2004. december 3-án a Kecskeméti Főiskolán rendeztük meg a Kelet-Magyarországi Regionális Tanács ülését, melyen 5 napirendi pontban tárgyaltuk meg az elmúlt év munkáját, gazdálkodását, valamint egyeztettük a 2005. év feladatait és versenyprogramját. Az anyagiak hiánya miatt született meg a régió körzetesítésének gondolata, melyet a Tanács tagjai egyhangúlag elfogadtak. A fentiek értelmében a Kelet-Magyarországi Régiót Északi- és Déli Körzetekre osztottunk.

Északi Körzet: Debreceni Egyetem
Miskolci Egyetem
Eszterházy Károly Főiskola, Eger
Gyöngyösi Főiskola
Nyíregyházi Főiskola

Déli Körzet: Szegedi Tudományegyetem
Kecskeméti Főiskola
Szolnoki Főiskola
Tessedik Sámuel Főiskola, Szarvas

Az előzőeket kiegészítve megjegyzem, hogy a Gyöngyösi Főiskola az év végén került át régióinkhoz, mivel kiváltak a Gödöllői Szent István Egyetem kötelékéből.

Döntés született továbbá - a körzetesítés miatt - versenyrendszerünk módosítására vonatkozóan is. Ennek értelmében a házbajnokságok győztesei vehetnek részt a körzeti versenyeken, melyek megrendezésére január 15-ig lehetett jelentkezni. A Déli-körzet versenyének megrendezését Mezőtúr, míg az Északi-körzetben a Miskolci Egyetem vállalta a rendező szerepét. A kiadások csökkentése céljából e versenyeken csupán oklevél díjazás lesz, viszont az 1-2. helyezettek részt vehetnek a régiós UNIVERSITAS-KUPA küzdelemsorozatán. Ezen a szabadidős sporteseményen az 1-3. helyezett csapatok és tagjaik kupa, oklevél és éremdíjazásban részesülhetnek.

Tájékoztató rendezvényeinkről

A Regionális Tanács döntésének értelmében naptári évben gondolkodunk, s végezzük tevékenységünket. Programunk megtervezésénél, összeállításánál messzemenőig igyekeztünk mind az országos, mind a regionális, mind pedig az intézményi versenyek és bajnokságok kiírásánál a rendszeresség elvét követni. Ugyanakkor tekintettel kellett lennünk a vizsgaidőszakra, s az azt megelőző néhány hét, kampányszerűen jelentkező elfoglaltságaira (beszámolók, zárthelyi dolgozatok, stb.)

Az egyhangúlag elfogadott határozatnak megfelelően a Tanács titkársága elkészítette és megküldte valamennyi, a körzetébe tartozó társ intézménynek a 2004. évi Versenyprogramját, felkínálva a választás lehetőségét.

Országos rendezvények.

Regionális szintű versenyek.

Intézményi szabadidősport programok.

Voltak intézmények, melyek jelentős létszámmal vettek részt és képviselték magukat ezeken az eseményeken, de voltak olyanok is, melyek megelégedtek a házi bajnokságaikra történő mozgósítással. A jövő nagy kihívása és kiemelten fontos feladata a Tanácsnak, hogy felkavarja az állóvizet és valamennyi intézmény részvételét szorgalmazza.

Országos rendezvények:

Négy országos szintű rendezvény került be a 2004. évi versenynaptárunkba, mely megszervezését, lebonyolítását régióinkhoz tartozó felsőoktatási intézmény vállalta, s ezeket a vállalásokat maradéktalanul teljesítették is.

Ezek a következők:

- Szarvasúzők (Miskolc, Eger)
- Rajkay Emlékverseny (Debrecen)
- Műszaki Főiskolai Napok (Miskolc)
- Medikus-Kupa (Szeged)

Regionális szintű versenyek:

A Tanács Elnökségének tagjai részéről megfogalmazódott, hogy minél több intézmény kapcsolódjon be az UNIVERSITAS versenyek megszervezésébe, lebonyolításába.

Úgy gondoltuk, ahány intézmény, annyi új elképzelés, s ez mindenképpen színesíti a régió éves versenynaptárának kínálatát. Fő cél tehát a programajánlat színesítése, a hallgatók sportolás és rendszeres testmozgás iránti igényének felkeltése. Ezen gondolatok jegyében tett rendezési vállalást a Debreceni Egyetem és a Nyíregyházi Főiskola.

A Debreceni Egyetem felajánlotta sakk és vívás sportágakban regionális szintű UNIVERSITAS versenyek megszervezését. Későbbiek folyamán kínálatukat az asztalitenisz verseny kiírásával és lebonyolításával bővítették.

Vállalásukat maradéktalanul teljesítették, melyről a továbbiakban részletesen is beszámolunk.

A Nyíregyházi Főiskola felvállalta az I UNIVERSITAS-KUPA regionális szintű eseményének kiírását és lebonyolítását. Ezen intézmény vállalta továbbá a mix-röplabda, valamint a sziklamászó verseny megszervezését is. A vállalt feladatok teljesítését csak részben tudták megoldani, mivel a mix-röplabda régiós bajnokságára a hazaiak 3 csapatán kívül egyetlen intézmény sem jelezte részvételi szándékát, így indokolatlan volt annak megrendezése.

Abban bízunk, hogy az Elnökség terveinek megfelelően egyre több intézmény jelenti be versenyrendezési szándékát, s ezáltal a kínálat színes palettája egyre több hallgatóban ébreszti fel a tömegsport, a testmozgás iránti vágyat.

Örömmel tapasztaltuk, s a rendezők által hozzánk eljuttatott versenyjegyzőkönyvekből is kiderült, hogy ezeken az eseményeken jelentős érdeklő-

dés volt tapasztalható mind a felsőoktatási intézmények, mind pedig azok hallgatói részéről.

Úgy érezzük, hogy az első lépéseket megtettük. Elsődleges cél a további mozgósítás és a figyelem felkeltése. A továbbiakban részletes tájékoztatást kívánunk nyújtani regionális szintű rendezvényeinkről, s az ott elért eredményekről.

A rendezők által készített és részünkre megküldött versenyjegyzőkönyvek a teljes eredménylistát tartalmazzák, mi viszont csak a versenyek 1-3. helyezettjeit nevesítjük.

Intézményi szabadidősport programok:

A 2. fejezet teljes egészében a régió rendezvényeiről igyekszünk tájékoztatni. A beérkezett beszámolók azt sugallják, hogy érdemes és szükség-szerű ezeknek az eseményeknek a megszervezése, mivel –bár nem lehetünk elégedettek az indulók létszámával- valamennyi helyszínen magas színvonalú sporteseményeket láthattak az érdeklődők, ugyanakkor a jó hangulat is biztosított volt.

Szinte minden tájékoztatóból kiszűrhető volt, hogy az Elnökségnek további fontos feladatokat kell elvégezni:

- a mozgósítás fokozása, valamint
- a kínálat bővítése.

Következő Elnökségi ülésen tárgyalni szükséges ezeket a fontos kérdéseket.

A Kelet-Magyarországi Régió I. UNIVERSITAS-KUPA megrendezésére a Nyíregyházi Főiskola vállalkozott. Hogy minél vonzóbb programot állíthassanak össze a rendezők, megkérték társintézményeik éves tömegsport programját, s ebből -a népszerűségi mutatókat figyelembe véve- választották ki a legkedveltebb sportágakat és ennek megfelelően alakították ki az UNIVERSITAS-KUPA programját. Ezek a megküldött (és a beszámolóinkba is beépített) programok (Debrecen, Szeged, Miskolc, Eger, Kecskemét, Nyíregyháza) gondolatébresztőnek sem rosszak és további programfejlesztést (motiváció) is eredményezhetnek.

Az UNIVERSITAS-KUPA rendezvénysorozat kiváló lehetőséget nyújtott elsősorban a régiókhöz tartozó egyetemek, főiskolák hallgatói számára a testmozgásra, de nem elhanyagolható a szakemberek találkozója és tapasztalatcseréje sem.

Ilyen fontos gondolatok hangzottak el a baráti beszélgetések alkalmával, mint:

1. Anyagi megfontolásból kerületi szinten találkozzanak hallgatóink, majd a győztesek mérjék össze erejüket a kupa döntőjében.

Konkrét javaslatként merült fel:

I. körzet: Szeged, Hódmezővásárhely, Szarvas, Békéscsaba, Mezőtúr, Szolnok és Kecskemét.

II. körzet: Debrecen, Miskolc, Eger és Nyíregyháza.

2. Hogy a hallgatókat is foglalkoztatja ez a rendezvénysorozat, elárulja, hogy az egyik versenyző a következőt kérdezte: „Most, hogy megnyertük indulunk az országos döntőn?”
3. Szóba került többek között, hogy a sziklamászó versenyt –a nagy érdeklődés miatt- országos szintűvé fejlesszük.
4. A beszélgetés folyamán kiderült, hogy a Szegedi Tudományegyetem kihangsúlyozott figyelmet szentel – még akár a minőségi sport rovására is- a tömegek mozgósítására és a minél vonzóbb programok beiktatására.

Remek munkavégzésüket az elért eredményeik is alátámasztják.

Máté János
elnök

A tanács gazdálkodási tevékenységéről

Bevétel: Wesselényi támogatás	500.000.-
Kiadások:	
Iroda kialakítása (kp.)	300.000.-
Kiküldetés (kp.)	3.564.-
Elnökségi ülés (kp.)	8.361.-
Universitas vívás (kp.)	63.020.-
Universitas asztalitenisz (kp.)	67.730.-
Universitas sakk (kp.)	19.250.-
Universitas sziklamászás (kp.)	50.000.-
Kiadás:	511.925.-

Bevétel: Wesselényi támogatás	1.000.000.-
Kiadások:	
Versenyrendezési támogatások (átutalás) (Szeged, Debrecen, Eger, Kecskemét, Nyíregyháza, Mezőtúr)	820.000.-
Szarvasúzők támogatás (kp.)	50.000.-
Kiadás:	870.000.-

Bevétel: UNIVERSITAS-KUPA támogatás	500.000.-
Kiadások:	
Sportszolgáltatás (kp.)	385.000.-
Díjak (kp.)	89.000.-
Sportszer bérlés (kp.)	12.000.-
Kiadás:	486.000.-

Bevétel összesen:	2.000.000.-Ft
Kiadás összesen:	1.867.925.-Ft
Maradvány:	132.035.-Ft

B E S Z Á M O L Ó

a MEFS Nyugat-Magyarországi Regionális Tanácsának 2004. évi munkájáról

A MEFS Nyugat-Magyarországi Regionális Tanács

elnöke:	Dr. Gál László	BDF, c. főigazgató, tanszékvezető
tagjai:	Bácskai Sándor	VE, tanszékvezető
	Pulz István	PTE, Szekszárd, hallgató*
	Vörösházi Tibor	BDF, hallgató*
	Szabóki Zoltán	DF, tanszékvezető
	Várnagy András	SZE, sportközpont vezető
	Téczely Tamás	PTE, int. igazgatóhelyettes

A MEFS Tudományos Bizottság regionális tagjai:

Dr. Ihász Ferenc	NYME A.Cs.J. TFK Győr, főiskolai adjunktus
Téczely Tamás	PTE, int. igazgatóhelyettes

*Megjegyzés: Németh Szabolcs (BDF) és Killián Balázs (PTE) tanulmányait befejezte, helyette Vörösházi Tibor (BDF) és Pulz István (PTE, Szekszárd) került a Regionális Tanács és az Elnökség soraiba.

Szervezeti kérdések

A MEFS 2003. évi közgyűlésének határozata alapján létrejött a **Nyugat-Magyarországi Regionális Tanács**, melynek munkáját a **Regionális Iroda** segíti. Az iroda székhelyét pályázattal a Berzsényi Dániel Főiskola nyerte el. A Főiskolai Sportcsarnokban kialakított sportirodán nyert elhelyezést a Regionális Iroda. 2004. szeptember 1-től végleges megoldásként – belső átszervezés révén – önálló, teljesen felszerelt és bútorozott helyiséget kapott a regionális központ.

Az **informatikai eszközök** felszerelése, üzembe helyezése megtörtént, így telefon, fax, számítógép, multifunkcionális készülék valamint teljes irodaeszköztár áll rendelkezésünkre. A Tanács elnöke, irodavezetője, a gazdasági ügyintéző és az adminisztrációban segédkező ügyviteli munkatárs számítógépei rendszerszerűen kapcsolódnak egymáshoz. A Főiskola minden szolgáltatást, fenntartást ingyenesen biztosít.

Az **internetes kommunikációt** a régió valamennyi intézményével és sportegyesületével kialakítottuk és működtetjük. Szinte minden információt elektronikus úton juttatunk el a felsőoktatási szervezetekhez.

A **Regionális Iroda vezetését** Merklin Ferencné (Zubor Enikő) testnevelő tanár végzi, aki 2003. november 1-től részmunkaidős foglalkoztatású szerződéssel, majd a pályázati eljárás lebonyolításával 2004. március 1-vel nyert kinevezést. Az irodavezető munkakörére vonatkozó feladatrendszert a főttkári javaslat és a Regionális Tanács tagjainak véleménye alapján fogalmaztuk meg, melyet a munkaszerződés rögzít. A feladatrendszerben egyensúlyt teremtettünk az **adminisztratív feladatok**, valamint a **szervezői teendők** között.

Kialakítottuk a MEFS Nyugat-Magyarországi Régiójához tartozó felsőoktatási intézmények **testnevelési szervezeti egységeinek listáját és címjegyzékét**, melyet nagy sikerrel használunk, elsősorban az elektronikus levelezésben. A lista tartalmazza az intézményi és a kari szervezeti egységeket, valamint a **felsőoktatási intézmények bázisán működő egyetemi-főiskolai sportegyesületek címlistáját** (tartalmazza az elnökök, ügyvezető elnökök nevét, elérhetőségét, a banki és létszámadatokat). Tételesen felsoroltuk a működtetett **szakosztályokat**, sportág, nem és minőség szerint. Ez a lista szolgál alapul az alapítványi és egyéb támogatások elosztásához.

Németh Szabolcs (BDF) és Killián Balázs (PTE) hallgatók tanulmányaikat befejezték. A MEFS Közgyűlése a nevezett hallgatókat „Hallgatói Díj”-jal tüntette ki. Helyettük Vörösházi Tibor (BDF) és Pulz István (PTE, Szekszárd) került a Regionális Tanács és az Elnökség soraiba.

Szombathelyen fogadtuk 2004. október 14-16-án a Testnevelési és Sporttudományi Szakmai Kollégium népes testületét, valamint a Pedagógusjelöltek Országos Sporttalálkozójának 400 résztvevőjét. E rendezvények révén köszönthettük dr. Vincze Pál és dr. Honfi László alelnököket, Máté János regionális elnököt, számos egyetemi-főiskolai vezetőt és kollégát. A szervezőmunkában a regionális iroda is szerepet kapott.

Rendezvények, versenyek

Fő feladatként kezeljük az **intézmények közötti és az intézményen belüli versenysport, szabadidősport rendezvények** szervezését, nyilvántartását és pénzügyi támogatását.

A legfontosabb feladatként a **regionális versenyrendszer kialakítását és koordinálását** foglalmaztuk meg. Az új regionális területi meghatározás az egész Dunántúl felsőoktatási sportjának gondozását bízta a Regionális Tanácsra és az Irodára. A nemzetközi versenyprogram és a MEFOB – MEFOV versenyrendszer a Központi Iroda hatáskörébe tartozik, ezért figyelmünket elsősorban az intézmények közötti és a nagy intézmények belső versenyeire koncentrálhatjuk.

A Nyugat-Magyarországi Régió felsőoktatási Intézményei 2004-ben öt **MEFOB döntőnek** adtak otthont. Ezek:

Tollaslabda	Veszprémi Egyetem
Asztalitenisz	Széchenyi István Egyetem, Győr
Röplabda	Berzsenyi Dániel Főiskola, Szombathely
Kézilabda	Pécsi Tudományegyetem
Labdarúgás	Széchenyi István Egyetem, Győr

Kiemelkedő eseménye az évnek a győri **Asztalitenisz Főiskolai Világbajnokság**. A kitűnően megrendezett nemzetközi sporteseményről a MEFS honlapján kaphatunk tájékoztatást.

Kiemelten kezeljük az **UNIVERSITAS KUPA** versenyeket, valamint az ilyen mintára szervezett hallgatói-oktatói rendezvényeket. A felsőoktatási intézmények adott tanévi rendezvényprogramjára az a jellemző, hogy a MEFOB és szakszövetségi versenyekkel zsúfolt tavasz kevés időt és energiát kínál a helyi és intézményközi versenyekre. Ezért az őszi félév kedvez az UNIVERSITAS Kupa és más regionális versenyeknek, rendezvényeknek.

A 2004. évi UNIVERSITAS Kupa versenyeinek tervezése és előkészítése megtörtént. A melléklet szerinti helyszíneken és időpontokban kerültek sorra, illetve szerveződnek az idei versenyek. Kiemelkedően sikeres rendezvénynek bizonyult a Téczy Tamás által irányított **Dél-Dunántúli UNIVERSITAS Kupa**, amely kézilabda női – férfi, kosárlabda női – férfi, röplabda női – férfi, úszás és kispályás labdarúgás kategóriákban bonyolódott le nagy számú amatőr sportoló hallgató részvételével.

Az őszi UNIVERSITAS Kupa versenyek a terveknek megfelelően zajlottak. Ezek:

kosárlabda mix	Veszprémi Egyetem
fallabda	Berzsényi Dániel Főiskola, Szombathely
teremlabdarúgás	Berzsényi Dániel Főiskola, Szombathely
női foci	Széchenyi István Egyetem, Győr
asztalitenisz	Széchenyi István Egyetem, Győr
tollaslabda	Széchenyi István Egyetem, Győr

Javaslatként felmerült a tavaszi félévi programhoz a sakk és a teke beiktatása.

Szorgalmazzuk az **egyetemek-főiskolák közötti versenyeket**, különös tekintettel több intézmény részvételére. A nagy távolságok miatt nem célszerű csak a teljes régiót átfogó versenyekre koncentrálni, inkább a szomszédos intézmények kezdeményezéseit szükséges ösztönözni. Ennek előnye, hogy az intézményi állami és hallgatói vezetés is szívesebben támogatja ezeket a rendezvényeket. Példaként említhetjük a hagyományos **nyugat-dunántúli rendezvényt**, melyen 4 egyetem és főiskola oktatói, alkalmazottjai és hallgatói vesznek részt 5 sportágban (Győr, Sopron, Szombathely, Veszprém). A **12. Regionális Sporttalálkozót** december 4-én a Berzsényi Dániel Főiskola rendezte. Különleges a rendezvény abból a szempontból is, hogy az intézmény legfelső vezetői, HÖK vezetői is rendszeresen részt vesznek a programban – gyakran aktív versenyzőként. A rendezvény értéke a kiváló hangulat. A versenyek teremlabdarúgás, kosárlabda, röplabda, asztalitenisz és teke sportágakban zajlanak. 2003-ban Győr volt a házigazda, 2004-ben Szombathely szervezte a nívós versenyt, 2005-ben Veszprém veszi át a rendezői szerepet.

Kitűnő sporteseményt bonyolítottak le a székesfehérvári és a dunaújvárosi intézmények V. ARFE Kupa néven. A Kodolányi Főiskola 7 sportágban 176 hallgató részvételével nagy sportértékű, baráti hangulatú versenyt rendezett.

Fontosnak tartjuk és segíteni kívánjuk az **ágazati versenyek** lebonyolítását. A tradicionális szakmai sportversenyek sportértéke magas. Az **53. Pedagógusjelöltek Országos Sporttalálkozóját** 2004. október 15-16-án Szombathelyen rendeztük meg 5 sportágban, 400 résztvevővel. A kitűnő hangulatú találkozó nagyszerű eredményekkel tette emlékezetessé az eseményt. E versenyforma erős intézményi érdeket és értékeket képvisel,

az intézmények jelentős terheket vállalnak, s az elért eredményeket magasra értékelik.

Védnökséget kell vállalnunk a **régióban született kezdeményezések** felett. Ilyenek:

- Balatoni Regatta
- Rókaúzők
- Csupaki (Veszprémi) Olimpiai Tábor
- Tanítók Testnevelési Tanítási Versenye
- Tíz Legsportosabb Magyar Felsőoktatási Intézmény versenye és mások.

Tradicionalis rendezvényként tartjuk számon a **Csupaki (Veszprémi) Olimpiai Tábor**t, melynek programjában kiemelt helyet kap a MEFS központi és regionális szervezetének, szerepkörének és versenyrendszerének megismerése. Értékeket képvisel a **Tanítók Országos Testnevelési Tanítási Versenye**. Az országos esemény helyszíne többnyire dunántúli intézmény. Szombathely után ez évben **Szekszárd** volt a házigazda, jövőre Kaposvár, majd Győr következik.

Egyéb feladatok

Feladatunk a sport elméleti rendezvényeinek támogatása. A vizsgált időszakban Szombathely és Pécs adott otthont jelentős nemzetközi és hazai **sporttudományi rendezvénynek**. A hallgatói rendezvények közül a TDK-t sorolhatjuk ide.

Előkészítés stádiumában van a **megyei sportigazgatóságokkal** való kapcsolatfelvétel. A sporttudományi kongresszus önkormányzati szekciójában résztvevő sportvezetőknek jeleztük a regionális szervezet létét és együttműködési szándékait. A 6 megyei sportigazgatót tömörítő állandó tanácskozás programjára veszi a kapcsolatfelvétel és a támogatás kérdését. Reméljük, hogy a **Nyugat-dunántúli Fejlesztési Tanács** lehetővé teszi a támogatási pályázatunk befogadását.

Az Iroda feladatai között tekintélyes helyet foglal el a **pályázatok** kezelése. A pályázati figyelés, a lehetséges pályázatok beadása biztosíthatja a Regionális Iroda kiegészítő működési és támogatási forrását. A MEFS központi pályázatainak sikere bizakodással töltenek el bennünket a 2005. évet illetően.

Gazdasági tevékenység

A Regionális Tanács gazdasági tevékenységéről az alábbiakban röviden beszámolunk.

- A tanács megalakulása idején a Szombathelyi Főiskola Sportegyesülete elkülönített számláján kezeltük a MEFS által az iroda fenntartási költségeire átutalt összegeket. Önálló számlanyitásra - az ehhez kapcsolódó adminisztratív kööttségek miatt (cégbejegyzés, adószám kéreés, stb) - csak úgy nyílt lehetőség, hogy a MEFS bankszámlájához kapcsolódóan alszámlát nyissunk a K&H banknál 2004. áprilisában.
- MEFS- től és pályázati forrásból a 2004. költségvetési évben 2 millió forint összeg érkezett, melyet 3 pályázati fordulóban juttattunk el a régióhoz tartozó intézmények számára. Az elszámolásoknál körültekintően jártunk el, a MEFS Regionális Tanácsa címére érkező számlákat egyenlítettük ki az intézményi kereteknek megfelelő összegben. A pályázati összegekkel a megadott határidőre sikerült elszámolnunk.
- A Regionális Iroda működtetését Merklin Ferencné (Zubor Enikő) irodavezető és Károly Józsefné SE gazdasági vezető látta el. Az Iroda működtetéséhez a Berzsenyi Dániel Főiskola kitűnő feltételeket biztosít.

Dr. Gál László
elnök

A MEFS Nyugat – Magyarországi Regionális Tanácsának

2004. évi sportprogramja

Március 31. - április 1.	Egyetemkör, meghívásos váltóverseny (Veszprémi Egyetem)	212 fő
Április 4.	Floorball MEFOB (Veszprémi Egyetem)	108 fő
Április 16. - 18.	Tollaslabda MEFOB (Veszprémi Egyetem)	71 fő
Április 23.	V. ARFE Kupa (Kodolányi Főiskola)	176 fő
Április 25.	Asztalitenisz MEFOB (Széchenyi István Egyetem, Győr)	65 fő
Április 30. - május 2.	Röplabda MEFOB (Berzsenyi Dániel Főiskola, Szombathely)	95 fő
Május 21.	Balaton Regatta (Veszprémi Egyetem)	50 fő
Május 23-25.	Kézilabda (Pécsi Tudományegyetem)	104 fő
Május 25-27.	Labdarúgó MEFOB (Széchenyi István Egyetem, Győr)	72 fő
Június 2. - 4.	Tenisz továbbképzés (Keszthely)	32 fő
Június 26. - 27.	Strandröplabda MEFOB (Velence)	40 fő
Július 12.-18.	XVII. Olimpiatörténeti sporttábor (Csopak)	42 fő
Július 30. - augusztus 1.	IX. országos Röplabdás Találkozó (Bonyhád)	
Szeptember 1-5.	Asztalitenisz Főiskolai Világbajnokság (Széchenyi István Egyetem, Győr)	132 fő
Szeptember 22.	Universitas Kupa, Mix kosárlabda (Veszprémi Egyetem)	30 fő
Október 9.	Dél – Dunántúli Universitas Kupa (Pécsi Tudományegyetem)	109 fő
Október 15. - 16.	PJOS (Szombathely)	385 fő
Október 20-22.	Tanítók Országos Testnevelési Tanítási Versenye (Pécsi Tudományegyetem, Szekszárd)	9 fő
November 12.	Universitas Kupa, Mix kosárlabda (Veszprémi Egyetem)	30 fő
November 19.	Universitas Kupa, Fallabda (Berzsenyi Dániel Főiskola, Szombathely)	20 fő
November 28.	Universitas Kupa, férfi teremlabdarúgás (Berzsenyi Dániel Főiskola, Szombathely)	58 fő
December 3.	Universitas Kupa, női teremlabdarúgás, asztalitenisz, tollaslabda (Széchenyi István Egyetem, Győr)	70 fő
December 4.	Regionális Sporttalálkozó (Berzsenyi Dániel Főiskola, Szombathely)	155 fő
	Összesen:	2065 fő

B E S Z Á M O L Ó

a Versenysport Bizottság

2004. évi munkájáról

Az integráció miatt, és a szerzett tapasztalatok alapján, több előzetes információkérés és megbeszélés, bizottsági ülés eredményeként elkészült a MEFOB 2005. szeptemberétől érvényes versenykiírási javaslata. Az anyag az elnökségi ülés napirendjére került vitára és elfogadásra.

Az anyag javaslatot tett a teljes dokumentáció áttekinthetőségére, elérhetőségére és az egyes sportágak önállóságát is biztosítja.

Általános szabályai az intézményi érdekeket is tekintetbe vették, biztosítja a sportszerű kereteket és az egyenlő esélyeket.

Sikerült a referensi feladatokra megfelelő szakembereket felkérni. Elindult a MEFS honlapján az információk elérhetősége.

2004. november 26-27-én Szegeden tartott Elnökségi Ülésen a dokumentum elfogadásra került. A Versenykiírás végleges formájában hamarosan az intézményekhez kerül. És 2005. szeptemberétől lép hatályba.

Szervezeti keretek

A bizottság személyi összetételét a sportági referensek adják.

A referensek elkészítették a sportági versenykiírásokat, ezek eljutottak az intézményekhez. Láthatók a MEFS internetes oldalán.

A nevezések általában időben befutottak, de továbbra is probléma a határidő utáni nevezés. Ez jelentősen megnehezíti a rendezők és a referensek munkáját. Hangsúlyozottan kérték többen a részvételi költségek bevezetését, a nevezések komolyságának biztosítása érdekében. Ez a javaslat szerepel a Versenykiírásban is.

A bizottság személyi összetételének és létszámának változása hatékony munkát biztosított és eredményezett.

A referensek az alábbi feladatok szerint végezték munkájukat.

1. Sportági versenykiírások elkészítése
2. Eredmények és végeredmények pontos közlése és nyilvántartása – intézmények pontos megnevezése
3. Résztvevő intézmények száma és neve

4. A résztvevő hallgatók létszáma férfi és nő bontásban
5. A résztvevő csapatok száma férfi és nő bontásban
6. Csapatsportágakban a sorsolási tábla elkészítése
7. Intézmények közötti pontverseny kiszámítása (ha van ilyen) és dokumentálása
8. Szakmai tapasztalatok összegzése írásban.
9. Indokolt és szükséges változtatási javaslatok a következő tanévi programban.
10. Kapcsolattartás a sportági szakszövetséggel.
11. Egyéb megjegyzések, javaslatok

Rendezvények és versenyek

A 2003-2004 tanév rendezvényeit, versenyeit a melléklet tartalmazza.

Tapasztalatok

A versenyek jó szakmai színvonalon, nem csökkenő résztvevői létszámmal és jól szervezett, külsőleg is méltó körülmények között kerültek lebonyolításra. Köszönet érte a referenseknek és a rendezőknek.

Az eredményekről és a versenyekről a referensek és a rendezők írásban, javuló és igényesebb formában számoltak be. Az eredmények fotókkal is kiegészítve megtalálhatók a MEFS honlapján. Köszönet ezért a MEFS iroda munkatársainak.

Mind szakmailag, mind rendezésileg a rendezvények jól sikerültek. Említésre méltó fegyelmi probléma nem volt.

A versenyeken a MEFS Elnöksége képviseltette magát. Az eredményhirdetés külsőségei is megfelelőek voltak. Elvárható, hogy a résztvevők is alkalmazkodjanak az eredményhirdetés ünnepélyességéhez, lehetőleg ne utazzanak el az eredményhirdetés előtt. Ez több esetben előfordult.

Néhány esetben a versenyzők intézményének megnevezése pontatlan vagy hiányos volt, ezért a pontversenyt nehezen lehetett összesíteni.

A rendezők kapcsolatépítésre – helyi vezetés, szponzorok, média – az esetek nagy többségében kihasználták a rendezvényeket, emelve ezzel a színvonalat is.

A helyi média általában jelen volt a rendezvényeken és az országos média is több sportág eredményeit leköszölte.

A rendező intézmények névsorát, a versenyek időpontját a melléklet tartalmazza.

Elkészült az intézmények közötti pontverseny is, ami a mellékletben olvasható.

Pontot szerző intézmények száma: 43 (2001/2002-ben 28 intézmény, 2002/2003-ban 33 intézmény volt pontszerző)

Szabó József
elnök

2003/2004-es tanév eseményei

Esemény	Időpont	Helyszín	Rendező		Referens
Félmaraton	2003 nov. 02	Budapest	Semmelweis Egyetem	MEFOB	Dr. Blazsek József
Úszás	2003 nov. 16	Bp. Komjádi B.Uszoda	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	MEFOB	Boros Györgyné - Katona Zsolt
Alpesi sí	2004 feb. 29 - márc.2	Hirschegg - Ausztria	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	MEFOB	Illyas Flóra
Jégkorong	2004 márc. 20	Székesfehérvár	Kodolányi János Főiskola	Orsz. Kupa	Barabás Zsolt
Floorball	2004 ápr. 3-4	Veszprém	Veszprémi Egyetem	Orsz. Vers.	Bácskai Sándor
Tollaslabda	2004 ápr. 16-18	Veszprém	Veszprémi Egyetem	MEFOB	Bácskai Sándor
Súlyemelés	2004 ápr. 17	Budapest	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Orsz. Vers.	Dr. Mészáros Csaba
Vívás	2004 ápr. 17-18	Budapest	Törekvés SE, Magyar Vívó Szöv.	MEFOB	Horváth Mária
Sakk	2004 ápr. 21-25	Budapest	Általános Vállalkozási Főiskola	MEFOB	Balázs Gábor
Torna	2004 ápr. 24-25	Budapest	Semmelweis Egyetem	MEFOB	Dr. Karácsony István
Judo	2004 ápr. 24	Budapest	Magyar Cselgáncs Szövetség	MEFOB	Dr. Németh Endre
Asztalitenisz	2004 ápr. 25	Győr	Széchenyi István Egyetem	MEFOB	Ács Pongrác
Tenisz	2004 ápr. 28-30	Miskolc	Miskolci Egyetem	MEFOB	Vucskó Sándor
Röplabda	2004 ápr. 30 - máj. 02	Szombathely	Berzsenyi Dániel Főiskola	MEFOB	Németh Lajos - Árpás Krisztina
Kosárlabda	2004 máj. 3-4	Debrecen	Debreceni Egyetem	MEFOB	Szabó Antal
Tájfutás	2004 máj. 8-9	Pilisszentkereszt	Rendőrtiszti Főiskola	MEFOB	Dosek Ágoston
Kick-boksz	2004 máj. 15	Szeged	Szegedi Tudományegyetem	MEFOB	Dorka Péter
Evezés	2004 máj. 16	Csepel	Magyar Evezős Szövetség	Orsz. Vers.	Várhelyiné Kulcsár Magdolna
Atlétika	2004 máj. 22-23	Budapest	ELTE	MEFOB	Kelemen Endre - Dr. Polgár Tibor
Aerobik	2004 máj. 22-23	Szeged	Szegedi Tudományegyetem	Orsz. Vers.	Dr. Tatár András
Kézilabda	2004 máj. 23-25	Pécs	Pécsi Tudományegyetem	MEFOB	Bartha Zsolt
Labdarúgás	2004 máj. 25-27	Győr	Széchenyi István Egyetem	MEFOB	Jávor István - Márkus Ákos
Triatlon	2004 jún. 5	Szálka	Magyar Triatlon Szövetség	MEFOB	Dr. Zakariás Géza
Kajak-kenu	2004 jún. 18-20	Velencei-tó	Magyar Kajak-Kenu Szövetség	MEFOB	Várhelyiné Kulcsár Magdolna
Strandröplabda	2004 jún. 26-27	Velence	Magyar Röplabda Szövetség	Orsz. Vers.	Bernáth Bea
Kerékpár	2003. október 11.	Tahitófalu	Magyar Kerékpáros Szövetség	Orsz. Vers.	

B E S Z Á M O L Ó
a Szabadidősport Bizottság
2004. évi munkájáról

Mint a Szabadidősport Bizottság elnöke, megbízást kaptam a Bizottság 2004. évi beszámoló elkészítésére.

A 2003-ban megalakult Regionális Tanácsok - melyek a Szövetség feladatainak az adott régióban való megvalósítását hivatottak elősegíteni, megvalósítani - működésükkel bizonyították létjogosultságukat.

A közel két év munkájának eredménye, a Regionális Tanácsoknak az Elnökség elé terjesztett, - mindenre kiterjedő /versenyek, létszámok, értékelés/ - beszámolójában olvasható.

A beszámolóban Régióként megfogalmazódnak a további elképzelések, melyekkel még hatékonyabbá, jó szervezhetőséggel és új sportágak bevezetésével népszerűbbé tehető a sport a felsőoktatásban.

Megfogalmazódott a Régiók közötti bajnokság kialakításnak szükségessége, valamint a szakmai bajnokságok körének kibővítése. Ezek megszervezéséhez szükséges anyagi fedezet biztosításának lehetőségeit át kell gondolni.

A hazai egyetemi szabadidősport - a Régiók megalakulásával - szervezetesebb, szakmailag tartalmasabb lett.

A nemzetközi versenyeken való részvételünk még mindig nem időszerű. Ennek oka a versenyek magas, FISU-VB-kkel megegyező mértéke. Célyszerű azonban megvizsgálni egyes Universitas Kupa sportág országos döntőjének megrendezését, pl. kispályás labdarúgás, kosárlabdázás (ffi, női), úszás egyes váltószámai.

Kelemen Endréné
elnök

B E S Z Á M O L Ó
az Elméleti és Tudományos Bizottság
2004. évi munkájáról

Elnök: Földesiné dr. Szabó Gyöngyi, Semmelweis Egyetem
Titkár: Dr. Trényiné dr. Rákóczi Zsuzsanna, Szegedi Tudományegyetem
Tagok: Balogh László, Eötvös Lóránd Tudományegyetem
Freyer Tamás, Rendőrtiszti Főiskola
Dr. Ihász Ferenc, Nyugat-Magyarországi Egyetem,
Szegterné dr. Dancs Henriette, Szombathelyi Főiskola
Téczely Tamás, Pécsi Tudományegyetem
Vonáné Kokovay Ágnes, Nyíregyházi Főiskola
Száray Máttyás, Semmelweis Egyetem (hallgató)

2004. januárjától új összetételben kezdte meg tevékenységét az Elméleti és Tudományos Bizottság szolid tempóban, mérsékelt aktivitással. Ez azt jelenti, hogy a Bizottság „felülről” jövő kéréseknek jó szívvel eleget tett, de „alulról” jövő kezdeményezésekkel legfeljebb itt-ott helyi szinten lehetett találkozni, országos szinten igen ritkán. A Bizottsági munkában még mindig a régi generáció tagjaira lehetett leginkább számítani, közülük is első helyen Trényiné Rákóczi Zsuzsára és Szegterné Dancs Henriettre. Ifjú erők, „ifjú törökök” elvtelve jelentek meg a látóhatáron. Hiányukat részben indokolhatja, hogy fiatal kollegák sajnos viszonylag kevesen dolgoznak a felsőoktatás testnevelésében és sportjában, a sportéletben és még mindig az idősek és a középkorúak hada jelenti a húzóerőt. A hallgatók döntő többségének távolmaradása már kevésbé magyarázható. Fokozottabb érdeklődésük a sport elméleti, tudományos kérdései iránt nemcsak elvárható, hanem feltétlenül szükséges is lenne. A jelenlegi helyzet ugyanis paradox: a fiatal korosztályok attitűdjeit e tekintetben olyan paternalista elvárások jellemzik, mintha a korábbi, az 1989-1990-es rendszerváltás előtt „szocialista” társadalomban szocializálódtak volna, miközben a munka dandárját végző kollegák még mindig azokból a korosztályokból kerülnek ki, amelyek a nyílt paternalizmus évtizedeiben tanultak meg öntevékenyen dolgozni. Azt szeretném érzékeltetni és hangsúlyozni, hogy végül is nem az elméleti és tudományos téren 2004-ben összesíthető munka mennyiségével és minőségével vagyok elégedetlen, hanem azzal, amilyen úton, módon ezen a téren (is?) a teljesítmény létrejött. Nem látom ugyanis elég erősnek az utánpótlást ahhoz, hogy a mostani „nagy generáció” tagjainak várható visszavonulása után képes legyen ne csupán folytatni, hanem meg is újítani a szellemi életet a sportban. Meggyőződésem, hogy a felsőoktatás testnevelésének és sportjának elmélyültebb elméleti elemzésekre kellene épülnie. A haté-

konyság egyik legfontosabb feltétele az önszerveződésen alapuló, lendületesebb tevékenység, amit viszont meg kell előznie a paternalista elvárások visszaszorulásának. Ha a főiskolások és egyetemisták nem tanulják meg, és főként nem gyakorolják, hogyan működik a civil társadalom, akkor nehezen várható, hogy felszámolódnak a para-civil sportszervezetek és szélesebb társadalmi méretekben általánossá válik a sportban az önkéntes, „alulról” építkező, valódi civil sportszervezetek létrehozása és működtetése.

Az új Bizottság munkájának középpontjában, 2004-ben is a kutatásszervezés állt. Kiemelkedő esemény volt még a magyar részvétel a FISU Fórumon. E mellett a szokásos információközvetítés és a Hírlevél előkészítése érdemel még említést.

A kutatásszervezés két fő vonalon folyt. „Az egyetemi-főiskolai sport feltételeinek változásai az elmúlt másfél évtizedben,„ című kutatási témában befejeződött az adatgyűjtés és megindult az adatok feldolgozása. A főiskolákra, egyetemekre ill. azok sportegyesületei részére megküldött kérdőívekre 49 ill. 58 %-os volt a válaszolási arány. Ez az adat önmagáért beszél. Ezúton is hálás köszönetünket fejezzük ki mind kollegáinknak, akik vették a fáradságot és megválaszolták a sokszor alapos utánajárást igénylő kérdéseket. Ugyanakkor sajnálatosnak tartjuk, hogy a hiányzó információk, vagyis a nem válaszoló intézmények miatt a vizsgálati eredményekből csak bizonyos fenntartásokkal lehet általánosítani. A beérkezett kérdőívek adatainak feldolgozása részben megtörtént, részben folyamatban van. Az eddigi feltárt kutatási eredmények részét képezték Dr. Hédi Csaba 2004-ben megvédett PhD értekezésének. Az adatok további elemzéséhez a Bizottság a hallgatókat is meginvitálta. Ez úton is jelezzük ezt a nyitott lehetőséget. Külön köszönöm Trényiné Rákóczi Zsuzsának, Szegnerné Dancs Henriettnek és Vonáné Kokovai Ágnesnek és a TDK-ás hallgatóknak nyújtott segítséget.

A kutatásszervezés másik nagy területe „Az Európai Unió kapujában: lehetőségek és dilemmák a magyar sportban” című vizsgálathoz kapcsolódott. Ebben a témában is részben megtörtént, részben folyamatban van az adatfeldolgozás. Az eddigi felmérési eredmények alapján egy magyar és egy külföldi publikáció született, és egy magyar és egy külföldi konferencián hangzott el beszámoló. Ez a téma felkeltette a fiatalok érdeklődését is. TDK-ás hallgatók is bekapcsolódtak az adatok értékelésébe.

A magyar jelenlét a 2004. évi Lisszabonban rendezett FISU Fórumon örömteli esemény volt. Szokatlanul hangozhat, de csak kisebb részben a

konkrét eredmény miatt: a MEFS szerveződését, programjait bemutató poszter a több tucat prezentáció közül a harmadik helyezést érte el. Nagyobb részben azért okozott őszinte örömet a FÓRUM, mert egyértelműen erősítette a magyar főiskolai, egyetemi sport már korábban megszerzett jó hírét, tekintélyét. Köszönet érte a magyar csapat tagjainak, Dr. Hédi Csabának és Rakaczki Zoltánnak. Különösen jó volt látni Rakaczki Zoli aktivitását, kedves, lelkes hozzáállását. Az ilyen hallgatók segítenek abban, hogy a tanári optimizmus, az egyetemi, főiskolai sport jövőjébe vetett hit ne vesszen el teljesen. A FISU Fórum egyébként szakmai szempontból is sikeresnek ítélni. Az ott szerzett nemzetközi tapasztalatok megtermékenyítően hathatnak a hazai főiskolai és egyetemi sportéletre.

A Hírlevél megjelenési formája tovább javult, színvonalas az adott szinten igényes kiadvány. Tartalmát tekintve változatlanul komoly egyedi érteke a hallgatók hazai és nemzetközi eredményeinek dokumentálása. A helyi és regionális sportélet híreiről szórványosabb a híradás, mivel csak azt a szerényebb terjedelmű információt tudjuk közölni, amelyről tájékoztatást kapunk. Ennek bővítése a Bizottság tevékenységének fókuszába kerül a következő időszakban.

Földesiné dr. Szabó Gyöngyi
elnök

BESZÁMOLÓ

a MEFS 2004. évi nemzetközi és sportdiplomáciai tevékenységéről

Nemzetközi tevékenység

2004. ismét a főiskolai világbajnokságok éve volt. Az állami sportirányítás első ízben biztosított külön forrást a részvételek támogatásához. Ez tette lehetővé, hogy a MEFS fennállása óta talán a legértelmesebb nemzetközi programot bonyolíthatta le. Köszönet illeti azon sportági szövetségeket, melyek szakmai segítségük mellett anyagi támogatást is nyújtottak, így a birkózó, judo, evezős, karate, tájfutó, taekwondo szövetségeket. Köszönjük a minden tekintetben korrekt együttműködést. Értetlenül állunk a Magyar Labdarúgó Szövetség álláspontja előtt, mely egy sikeres 2002-es hazai Teremlabdarúgó VB rendezés után, úgyszólván semminemű támogatást nem biztosított a Spanyolországba utazó teremlabdarúgók részvételéhez. Ugyancsak nem a röplabda, a bridge és a szörf szövetségen múltott, hogy a legjobb egyetemi-főiskolai sportolók – „saját zsebüket is terhelve” – támogatásunkkal részt vehessenek sportáguk egyetemi Európa és világversenyeiben.

Össességében 12 Főiskolai VB-n és 1 Főiskolai EB-n 101 versenyző és 32 vezető (edző, orvos, bíró) vett részt. Ha a csapatban elért helyezéseket is figyelembe vesszük, a versenyzők közel 50 %-a pontszerző lett (1-8.) (1. sz. melléklet – Részvétel a 2004. évi Főiskolai Világbajnokságokon és Főiskolai Európa Bajnokságon)

helyezés	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.
helyezettek száma	3	3	7	5	8	9	2	-

Beszámolónkból ki kell emelni az ökölvívást. A részvételt, a sok bizonytalansági tényező (időpont, helyszín) mellett, a sportág nem egyetemi jellegéből fakadó információhiány miatt sem terveztük. Ezt a FISU-tól származó hírek is felerősítették. Csak az év második felére vált biztossá, hogy az első hivatalos Ökölvívó Főiskolai Világbajnokság – a Nemzetközi Ökölvívó Szövetség hathatós támogatásával – Törökországban kerül megrendezésre. Pozitívan értékeljük, hogy a Magyar Ökölvívó Szövetség 6 fő versenyzővel, a részvétel minden költségét állva képviselte a sportágat, és végeredményben 1 arany és 2 bronzéremmel tértek haza.

A 2004. évi nemzetközi egyetemi sportélethez szövetségünk a 15. Asztalitenisz Főiskolai Világbajnokság győri, Tudás Útja Európa Kupa Félmaratoni Futóverseny, és a FISU-FIS Alpesi Világkupa ausztriai illetve e kupasoro-

zat naptáregyeztető értekezletének budapesti megrendezéseivel járult hozzá. Jóleső érzéssel állapíthatjuk meg, hogy a FISU által koordinált 27 főiskolai világbajnokság közül az asztalitenisz sportág győri megrendezését minden tekintetben a legkiválóbb események között említik. (2 sz. melléklet – Beszámoló a XV. Asztalitenisz Főiskolai Világbajnokságról)

A MEFS támogatásával valósult meg az április 15. – május 1. között Magyarország EU-csatlakozásának tiszteletére szervezett nemzetközi Budapest-Brüsszel zászlósfaféta. A nem mérhető hazai publicitást és - kimondhatjuk - érdektelenséget nagyban ellensúlyozta a 25 futó brüsszeli fogadtatása.

Tartalmasnak és hasznosnak ítéljük a lisszaboni FISU Fórumon történő részvételt (Földesiné dr. Szabó Gyöngyi, Dr. Hédi Csaba, Rakaczki Zoltán), ahol 50 nemzeti szövetség posztjei között a MEFS szervezete, finanszírozása, programkínálata is bemutatásra került. A legjobbak között említett eredményünk önbecsülésünket erősítheti.

Képviseltük szövetségünket (Dr. Vincze Pál és Dr. Hédi Csaba) az innsbrucki FISU-FIS naptáregyeztető és a Téli Universiadé csapatvezetői értekezletén.

Sportdiplomácia

A MEFS nemzetközi szerepvállalását, eredményességét nagymértékben segíti a hagyományosan aktív és sikeres diplomáciai tevékenység. Dr. Frenkl Róbert elnök úr által „lerakott és felépített” évtizedes alapokat és vállalt feladatokat 2004-ben három magyar FISU tisztségviselő, Földesiné dr. Szabó Gyöngyi, Dr. Karácsony István, Dr. Hédi Csaba igyekeztek folytatni és maradéktalanul ellátni. Földesiné dr. Szabó Gyöngyi a Tudományos és Tanulmányi Bizottság tagjaként előkészítője, szervezője a FISU fórumainak, tudományos üléseinek. Dr. Karácsony István a torna sportág felelős vezetőjeként készítette elő a 2005. évi izmiri Nyári Universiadé torna programját. Dr. Hédi Csaba három főiskolai világbajnokságon (tájfutás, sakk, férfi kézilabda) vezette az Ellenőrző Bizottság munkáját.

Decemberben Dr. Vincze Pál az angliai Nottinghamban az EUSA évi rendes közgyűlésén képviselte a MEFS-t.

Az említetteken túl, nemzetközi épülésünkhöz hozzájárultak azok a sportági vezetők is, akik a fent említett világversenyeken csapataik élén képviselték Magyarországot, a hazai egyetemi sportot. Folytattuk és folytatjuk a hagyományt.

Dr. Hédi Csaba
főtitkár

2004. évi Főiskolai Európa- és Világbajnokságok

Sportág	Csapat	Intézmény	Eredmény
Világbajnokság			
Taekwondo 2004 június 02-05 Patra (Görögország)	Versenyzők:		
	Máté Gergő	Pécsi Tudományegyetem	
	Járó Zsolt	Budapesti Műszaki Főiskola	
	Varjasi Viktor	ELTE	
	Edző:		
	Urbán Balázs		
Birkózás 2004 június 03-06 Lodz (Lengyelország)	Csapatvezető:		Csapat: V
	Várnagy András		
	Versenyzők:		
	Kiss Gergely	Budapesti Gazdasági Főiskola	IV
	Dobozi Zoltán	Semmelweis Egyetem	IX
	Márton Antal	Budapesti Műszaki Főiskola	IX
	Beczka Jenő	BME	XIII
	Horváth András	Budapesti Gazdasági Főiskola	I
	Kiss Balázs	Budapesti Gazdasági Főiskola	II
	Kliment László	Semmelweis Egyetem	II
	Branda Gyula	Budapesti Műszaki Főiskola	III
	Komáromi Ede	Eszterházy Károly Főiskola	XII
	Edzők:		
Struhács György			

	Nagy Lajos		
	Rusz Gergely		
Tájfutás 2004 június 21-27 Plzen (Csehország)	Csapatvezető:		
	Litresits András		
	Versenyzők:		
	Kelemen Bernadett	Veszprémi Egyetem	rövidtáv: 29; váltó: 6
	Makrai Éva	Budapesti Corvinus Egyetem	hosszútáv: 22; rövidtáv: 3; váltó: 6
	Szerencsi Ildikó	Szegedi Egyetem	hosszútáv: 38; középtáv: 45
	Valler Krisztina	Miskolci Egyetem	középtáv: 60
	Zsebeházy Eszter	Budapesti Corvinus Egyetem	rövidtáv: 31; középtáv: 50; váltó: 6
	Zsigmond Száva	Miskolci Egyetem	középtáv: 35, váltó: 6
	Balabás Péter Gergő	Miskolci Egyetem	hosszútáv: 51; középtáv:52
	Harkányi Zoltán	Budapesti Műszaki Főiskola	hosszútáv: 61; középtáv: 30
	Józsa Gábor	Budapesti Gazdasági Főiskola	középtáv: 42; rövidtáv: 14
	Koprivanacz Imre	ELTE	hosszútáv: 63; rövidtáv: 45
	Scultéty Márton	Budapesti Corvinus Egyetem	rövidtáv: 48
	Szundi Attila	Miskolci Egyetem	hosszútáv: 31
	Edző:		
Less Áron			
Triatlon 2004 július 02-03 Mallorca (Spanyolország)	Csapatvezető:		Csapat: női IV; férfi V
	Dr. Vincze Pál		
	Versenyzők:		
	Molnár Erika	Miskolci Egyetem	IV
	Walkó Andrea	Szent István Egyetem	XIV

	Berke Zsuzsa	Debreceni Egyetem	XXVI
	Ágoston Szabolcs	Semmelweis Egyetem	IV
	Kiss Gyula	Budapesti Műszaki Főiskola	XIV
	Török Dániel	Miskolci Egyetem	XXIII
	Edző:		
	Dr. Zakariás Géza		
Szörf	Versenyzők:		
2004 július 04-08	Utassy Loránd	Semmelweis Egyetem	V
Izmir (Törökország)	Detre Diána	Budapesti Kommunikációs Főiskola	V
Karate	Csapatvezető:		
2004 július 9-14	Szabó József		
Belgrád (Szerbia és Montenegro)	Versenyzők:		
	Bódi Renáta	Kecskeméti Főiskola	
	Rusvai Melinda	ELTE	
	Kis Virág	Miskolci Egyetem	
	Ruzsinszky György	Miskolci Egyetem	
	Szikszay Csaba	Miskolci Egyetem	
	Bechtel Richárd	Modern Üzleti Tudományok Főiskolája	
	S. Kovács Ádám	University of Hertfordshire	
	Szebeni József	Budapesti Műszaki Főiskola	
	Vajda Márton	Kingston College - London	
	Edző:		
	Szinák Attila		
	Simon János		

Asztalitenisz 2004 szeptember 01-05 Győr (Magyarország)	Csapatvezető:		férfi csapat: III
	Dr. Honfi László		
	Versenyzők:		
	Zwickl Dániel	Semmelweis Egyetem	
	Fazekas Péter	Semmelweis Egyetem	
	Dudás Róbert	Pécsi Tudományegyetem	
	Muskó Péter	Modern Üzleti Tudományok Főiskolája	
	Pattantyús Ádám	Budapesti Műszaki Főiskola	
	Kókai Ágnes	Budapesti Műszaki Főiskola	
	Németh Ágnes	ELTE	
	Degirmenci Györgyi	Nyugat-Magyarországi Egyetem	
	Csernyik Ildikó	Semmelweis Egyetem	
	Edző:		
	Ács Pongrác		
Evezés 2004 szeptember 02-04 Brive la Gaillard (Franciaország)	Csapatvezető:		
	Téczely Tamás		
	Csapatvezető helyettes:		
	Kulcsár Magdolna		
	Versenyzők:		
	Verőci Lídia	Pécsi Tudományegyetem	VII
	Alliquander Anna	Semmelweis Egyetem	VI
	Hakkel Tünde	ELTE	VII
	Kónya Gábor	Szegedi Tudományegyetem	V
	Tevesz László	ELTE	IX

Buday Anna	Semmelweis Egyetem	VI
Zarándy Beáta	Gödöllői Agrártudományi Egyetem	VI
Majer Melinda	Budapest Corvinus Egyetem	VI
Máthé Krisztina	Károli Gáspár Református Egyetem	VI
Lobozár Antal	Szegedi Tudományegyetem	V
Horváth László	Budapesti Műszaki Egyetem	IX
Orosz Anita	ELTE	VII
Kitka Gergely	Szegedi Tudományegyetem	IV
Bencsik Gábor	Gödöllői Agrártudományi Egyetem	III
Edzők:		
Ficsor László		
Szierer János		
Ambrus Gábor		
Lakatos Tamás		
Teremlabdarúgás	Csapatvezető:	csapat: XIII
2004 október 04-10	Kovács György	
Mallorca (Spanyolország)	Játékosok:	
	Orlovics Gyula	Pécsi Tudományegyetem
	Szimcsák Tamás	Kodolányi János Főiskola
	Csernai Gábor	Veszprémi Egyetem
	Tihanyi Csaba	Szegedi Tudományegyetem
	Fónai Balázs	Pécsi Tudományegyetem
	Reveland Zoltán	Veszprémi Egyetem
	Szombathy Iván	Semmelweis Egyetem

	Armbruszt János	Pécsi Tudományegyetem	
	Mezőfalvi Loránd	ELTE	
	Cserenkó Szabolcs	Szegedi Tudományegyetem	
	Kovács Péter	Szegedi Tudományegyetem	
	Nagy Attila	Pénzügyi és Számviteli Főiskola	
	Edző:		
	Jávor István		
	Gyúró:		
	Gulyás Csaba		
Bridge 2004 október 30-november 6 Istanbul (Törökország)	Versenyzők:		csapat: XV
	Nyárádi Zsolt	Budapesti Corvinus Egyetem	
	Vízsy Krisztián	ELTE	
	Lippner Gábor	ELTE	
	Hézső Bíborka	Budapesti Corvinus Egyetem	
	Ditrói Zsuzsanna	ELTE	
	Bakó Dániel	ELTE	
Cselgáncs 2004 december 16-19 Moszkva (Oroszország)	Csapatvezető:		férfi csapat II. hely
	Freyer Tamás		
	Dr. Németh Endre		
	Versenyzők:		
	Ungvári Miklós	Semmelweis Egyetem	-66 kg I. hely
	Braun Ákos	Szegedi Tudományegyetem	-73 kg III. hely
	Németh Tamás	Semmelweis Egyetem	
	Rajcsányi Gergő	ELTE	

	Hadfi Dániel	Semmelweis Egyetem	-100 kg V. hely
	Majnek László	BME	+100 kg V. hely
	Vágvölgyi Gabriella	Berzsenyi Dániel Főiskola	
	Bejczy Zsuzsanna	Semmelweis Egyetem	
	Szabó Brigitta	Semmelweis Egyetem	-63 kg V. hely
	Bíró:		
	Vági Miklós		
	Edző:		
	Németh Ferenc		
Ökölvívás 2004 november 22-29 Antalya (Törökország)	Csapatvezető:		
	Dr. Csötönyi Sándor		
	Schiller Péter		
	Versenyzők:		
	Oltványi Dávid		VI.
	Kertész Henrik		III.
	Dudás Tibor		IV.
	Káté Gyula		I.
	Szendró Szabolcs		IX.
	Szűcs István		III.
	Edző:		
	Balzsay Károly		
	Orvos:		
	Dr. Jákó Péter		

Európa Bajnokság

Strandröplabda

2004 június 16-19

Klagenfurt (Ausztria)

Csapatvezető:

Németh Lajos

Versenyzők:

Erdősné Balogh Erika

Nyíregyházi Főiskola

VI

Botos Fruzsina

Nyíregyházi Főiskola

VI

Koch Norman

Széchenyi István Egyetem

XIII

Szauter Péter

Széchenyi István Egyetem

XIII

BESZÁMOLÓ **A XV. ASZTALITENISZ** **FŐISKOLAI VILÁGBAJNOKSÁGRÓL**

A Magyar Egyetemi és Főiskolai Sportszövetség a Széchenyi István Egyetemmel közösen benyújtott pályázatára nyerte el a verseny rendezésének jogát. A pályázat hivatkozott a MEFS eddigi világversenyeken szerzett tapasztalataira, a Széchenyi István Egyetem új sportcsarnokában biztosítható feltételekre, a Magyar Asztalitenisz Szövetség szakmai elismertségére, az asztalitenisz sportág magyarországi népszerűségére, nemzetközi eredményeire.

2002. szeptemberében már a döntés ismeretében utazott a szervezők képviselőjeként Kuti József és Várnagy András Wroclawba, ahol a 14. főiskolai világbajnokság alkalmából szerezhettek közvetlen tapasztalatokat, ismerhették meg a FISU sportághoz tartozó küldötteit.

2003. februárjában alakult meg a világbajnokság Szervező Bizottsága, amelynek személyi összetétele alapvető összefogást tükröz:

elnök: Dr Frenkl Róbert egyetemi tanár, a MEFS elnöke,
társelnökök: Dr Czinege Imre egyetemi tanár, rektor,
Balogh József polgármester, országgyűlési képviselő, a MOB tagja,
Dr Szakács Imre, a megyei közgyűlés elnöke, országgyűlési képviselő,
Juhos József, a MOATSZ technikai igazgatója.

Ma, a versenyek befejezése után két hónappal is hangsúlyoznunk kell: nemcsak az előkészítés hosszú hónapjai alatt, nemcsak a versenyek hetében, de az elmúlt két hónap alatt is megbizonyosodhattunk arról, hogy ez a világbajnokság a magyar egyetemi-főiskolai sportnak, a Széchenyi István Egyetemnek, a városnak és régióknak, a Magyar Asztalitenisz Szövetségnek közös ügye volt, ezért tudtunk rangos és sikeres világversenyt rendezni.

Az előkészítés néhány kiemelt momentuma

2003. április: a Széchenyi István Egyetem rendezi a MEFOB asztalitenisz versenyeit.

2003. augusztus: kiadjuk a verseny 1. bulletinjét, amelyet a Nyári Universiade helyszínén, a FISU ülésén mutatunk be.

2003. december: Győrben sajtótájékoztatót tart a Szervező Bizottság a versenyek helyszínén.
2004. január: elektronikus és hagyományos, postai körlevélben hívjuk meg a nemzeti egyetemi sportszövetségek delegációit.
Megnyitjuk a VB honlapját. (<http://worldchamptt.sze.hu>)
2004. február: első ülését tartja az operatív előkészítő bizottság, amelyben a Megyei Asztalitenisz Szövetség szakmai stábjá, az egyetem sajtótitkára, informatikusa, a Városi Egyetemi Csarnokot üzemeltető Unihall Kft műszaki vezetője, az egyetem Testnevelési és Sportközpontjának valamint az egyetemi sportegyesületnek képviselői végezték az aprólékos, mindenre kiterjedő szervező munkát.
Indul a hostess-képzés. Negyven hallgató - a HÖK Külügyi Bizottságának felhívására - rendszeres foglalkozásokon vesz részt a félév során, hogy a FISU rendezéssel kapcsolatos elvárásait, előírásait megismerje, szakmai szókinccse gazdagodjon, sportági ismereteket kapjon, angol nyelvű városnéző program levezetésében jártasságot szerezzen, a jelentkezési lapok feldolgozásában tájékozott legyen, hogy az érkező nemzeti delegációknak és delegátusoknak felkészült kísérője, gazdája lehessen.
2004. március 1.: Az általános jelentkezés határideje. A nevezések száma: 12 országból 85 fő.
2004. április: Ismét a Széchenyi István Egyetem rendezi a MEFOB asztalitenisz versenyeit. Erre az alkalomra érkezik Henrik Rud Pedersen (Dánia), FISU küldött, a Versenybizottság elnöke, hogy személyesen győződjön meg az előkészületek állásáról. Többek közt találkozik Kékedi Tibor úrral, a világbajnokság felkért vezető döntőnökével. Egyetértenek a sorsolás és játékrend főbb ütemezésével, s hogy a helyettes döntőnői feladatok ellátására Josef Golan úr (Szlovákia) kapjon felkérést.
Pedersen úr az előkészületeket rendben találja, de felhívja a figyelmet, hogy a verseny helyszínén sem a világítás fényereje, sem az ablakok takarása (sötétítés) nem felel meg a sportági követelményeknek.
2004. május végére a jelentkező országok száma 20 fölé emelkedett. Személyes kapcsolatokon, ad hoc információs csatornákon keresztül újabb meghívásokat adunk közre. A jelentkező országok száma látványosan növekszik a tanév végén, s júniusban eléri a 30-at.
2004. június: újabb körlevél, amelyben a jelentkezőket figyelmeztetjük a határidőkre:
jelentkezés létszám szerint és versenyszám szerint: június 1.
Jelentkezés név szerint, a versenyzők eredményeinek megadása: augusztus 1.

A városi önkormányzat Sport- és Kulturális Bizottsága kihelyezett ülésén, az Egyetemi Csarnokban kér közvetlen tájékoztatást az előkészületekről.

2004. július: az operatív előkészítő bizottság megállapítja, hogy az előkészületek rendben megtörténtek: elkészültek az érmek (925 tisztaságú ezüstsóól, Bardocz Barna győri ötvös művész munkája), 16 új Joola asztal és a szükséges kiegészítések megrendelése augusztus 15-i szállítási határidővel visszaigazolva, 44 játékvezető elfogadta felkérésünket, a csarnokban az átlagos fényerősség 1200 lux értékre feljavítva, szállás-étkezés szerződésekkel biztosítva, az Audi Motor Kft, a Philips Kft Győr, az IntegrálHexa Rt és az Uniqa Biztosító Rt „tiszteltbéli házigazda”-ként áll a rendezvény támogatói köre élén, a helyszínek dekorációjához, a vendégek megajándékozásához szükséges megrendelések leadva, s 36 ország jelentkezéséről számol be a verseny nyomdába adott második bulletinje.

2004. augusztus: kellemetlen meglepetések zavarják az előkészületeket: az érkező csapatok vízumához csak a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal (BÁH) által kiállított meghívó levél fogadható el hivatalos okmányként, ezért váratlan levelezésbe kezdünk az érintett nagykövetségekkel, a BÁH helyi igazgatóságával, a meghívottak képviselőjével, hogy napokra rövidíthessük a többhetes eljárást.

Lemondási hullám zavarja meg az előkészületeket: Svédország, Hollandia, Írország, Moldávia, Örményország, az USA és Kanada, Új-Zéland, a Dél-Afrikai Köztársaság visszavonja jelentkezését, helyettük friss jelentkezést nyújt be Brazília, Szomália, Tanzánia, Kolumbia. Nem kapjuk meg hiánytalanul a nevezett versenyzők adatait, az előzetes sorsolás, az egyes versenyszámok előzetes tervezése meghiúsul. Nem tudunk közel megbízhatónak mondott adatokat sem közölni a tervezett programfüzethez, kiadását lemondjuk, csak az augusztus 31-i Technikai Értekezlet után indulhat a szórólapos tájékoztatás. A döntés utólag is jóváhagyható: India, Tanzánia, Szomália és Szlovákia értesítést sem küldött távolmaradásáról. Augusztus 27-én a rektori tanácssteremben a rajt előtti utolsó sajtóértekezletet tartjuk.

A 15. Asztalitenisz Egyetemi-Főiskolai Világbajnokság öt napja

Huszonöt ország sportolói és küldöttei jelentek meg végülis Győrben, akik férfi és női csapatversenyen, férfi-, női- és vegyespáros versenyeken, valamint férfi és női egyéni versenyeken dönthették el a 2004. évi asztalitenisz világbajnokság rangsorát. A FISU delegáltjaiként vett részt az eseményen

a Végrehajtó Bizottság küldötteként	<i>Marian Dymalski (Lengyelország)</i>
a Verseny Bizottság küldötteként	<i>Henrik Rud Pedersen (Dánia)</i>
az Ellenőrző Bizottság küldötteként	<i>Arto Ahola (Finnország)</i>
az Orvosi Bizottság küldötteként	<i>Dr Kadirhan Sunguroglu (Törökország)</i>
a FISU VB-irodájának küldötteként	<i>Christian Pierre (Belgium)</i>
valamint az ITTF küldötteként	<i>Rudolph Sporrer (Ausztria)</i>

A Szervező Bizottság felkérésére független döntőnként *Josef Golan (Szlovákia)* vett részt a Versenybizottság munkájában. A verseny vezető bírója Kékedi Tibor úr, a MOATSZ Játékvezetői Bizottság elnöke volt.

A versenyek színvonaláról, szervezettségéről, atmoszférájáról ismereteink szerint minden résztvevő elégedetten, elismeréssel nyilatkozott.

További részletes adatok a mellékletben olvashatók.

Nekünk magyaroknak különösen okunk van, hogy versenyzőink teljesítményét kiemeljük, hiszen dobogóra jutni olyan versenyen, ahol négy távolkeleti ország van jelen, csak az ellenük kivívott győzelem árán lehetséges. Nagy siker, hogy mindkét férfi párosunk és férfi csapatunk elérte ezt a kitűnő eredményt, hogy férfi csapatunk a kínaiak legyőzésével állhatott fel a dobogóra.

Az alábbi táblázat az érmes helyezésekről ad áttekintést:

VERSENYSZÁMOK	Arany	Ezüst	bronz	
Férfi csapata	TPE	CRO	HUN (*)	CZE
Női csapat	CHN	JPN	KOR	TPE
Férfi páros	CHN	KOR	HUN (**)	HUN (***)
Női páros	CHN	CHN	GER	JPN
Vegyespáros	CHN	CHN	CHN	KOR
Férfi egyéni	CHN	CHN	POL	GER
Női egyéni	JPN	CHN	CHN	TPE

(*) Dudás Róbert, Fazekas Péter, Muskó Péter, Pattantyús Adám, Zwickl Dániel

(**) Fazekas Péter, Muskó Péter

(***) Dudás Róbert, Zwickl Dániel

A magyar csapat felkészítéséért, szakmai vezetéséért Ács Pongrácot illeti elismerés.

A világbajnoksághoz kapcsolódó események

A versenyek mellett fontos szerepe van a kiegészítő programoknak. Álljanak itt felsorolásszerűen:

szeptember 1. *Ünnepélyes megnyitó.* Köszöntőt mondott Dr Czinege Imre rektor, Dr Frenkl Róbert elnök úr, Marian Dymalski, Balogh József polgármester, Füleky András helyettes államtitkár.

Felléptek: a Győri Filharmonikus Zenekar, a Kisalföld Táncegyüttes és a Győri Művészeti Szakközépiskola táncosai.

A Győri Fürdő Azúr Éttermében Dr Frenkl Róbert egyetemi tanár, a MEFS és a Szervező Bizottság elnöke az Integrál-Hexa Rt vezérigazgatójával adott közös fogadást.

szeptember 3. *Balogh József* polgármester, a MOB tagja fogadta a delegációk vezetőit a Városháza Barna Termében

szeptember 4. *Dr Szakács Imre* a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés elnöke halvacsorán látta vendégül a FISU delegátusokat.

szeptember 5. *Záró ünnepély:* Marian Dymalski úr a 2006. évi világbajnokság rendezésének feladatát a szlovéniai Maribornak adta át. Felléptek a Kisalföld Táncegyüttes táncosai és zászló lengető csoportja, valamint a Győri Symphonic Band. Ezt követően pedig *az egyetem J-épületének aulájában* Dr Czinege Imre rektor és Hans-Martin Maier úr, a Philips Kft Győr ügyvezető igazgatója közös fogadást adott vendégeinknek.

A világbajnokság pénzügeiről

Az első költségvetési tervekben 37 millió forintra becsültük kiadásainkat. Többszöri átdolgozás után 20-25 %-os költségcsökkentést reálisnak láttunk, de az utolsó pillanatban bejelentett (vagy be sem jelentett) lemondások különösen felborították a fizető és nem fizető résztvevők arányát, így a 190 „fizető” vendégtől kapott részvételi díjakat aránytalanul terhelte a 120 főnyi „nem fizető” résztvevő. A rendező egyetem és annak sportegyesülete, valamint a MEFS azonban nem deklarált, de tényleges garancia-vállalással biztosította a világbajnokság pénzügyi lezárását. A „garancia-vállalás” következménye: a MEFS 4 MFt tervezett költség helyett 4,219.100.-Ft-ot, a Széchenyi István Egyetem 716eFt kifizetésén túl 1 MFt feletti költség átvállalásával segített, az egyetem sportegyesülete pedig mintegy 650.000.-Ft-ot fizetett ki az elszámolás lezárása érdekében.

A mellékletben részletesebb adatokkal is alátámasztott elszámolás főbb tételei:

A résztvevők befizetése	9,662.333.-Ft
Pénzbeli támogatások összege	16,702.675.-Ft
összes bevétel:	26,365.008.-Ft
„Természetben" kapott támogatás	5,159.000.-Ft
A Szervező Bizottság által teljesített összes kiadás:	27,042.561.-Ft

A világbajnokság visszhangjáról

Megnyugvással állapíthatjuk meg, hogy szervező munkánk elismeréséül számos kedvező visszajelzést kaptunk.

Ki kell azonban emelnünk Adham Sharara úrnak, az ITTF elnökének levelét, amelyben a köszöneten túl fontos bejelentés is áll: 2007-től az Universiade-k programjában helyet kapott az asztalitenisz sportág. Jó hír ez nekünk, különösen az idei világbajnokság magyar sikereinek fényében.

Kuti József
a Szervező Bizottság titkára

MAGYAR EGYETEMI FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG

2004. ÉVI PÉNZÜGYI KIMUTATÁSA

Nyitókészlet	2004. január 1.	8,957,545
Bevétel		173,921,968
Bevétel összesen		182,879,513
<hr/>		
Kiadások		
	Szakmai	109,596,604
	Működés	30,266,624
	Beszerzés	4,175,940
Kiadás összesen		144,039,168
<hr/>		
Záró	2004. december 31.	38,840,345

bank	8,254,047
betétszámla	30,000,000
pénztár	586,298
	<hr/>
	38,840,345

Bevételek

GYISM belföldi rendezvényekre	18,927,000
GYISM nemzetközi rendezvényekre	24,000,000
GYISM működésre	28,900,000
GYISM felsőoktatási sportegyesületek támogatása (műhelytámogatás, működési pályázat)	60,000,000
Tagdíj	15,953,200
NSzSz belföldi programokra	8,319,500
Wesselényi pályázat	4,250,000
NCA pályázat	7,000,000
Egyéb támogatás	1,700,000
Hozzájárulások	3,759,765
Egyéb bevételek	1,112,503
Összesen	173,921,968

Szakmai kiadások

Belföldi rendezvények	21,900,700
Universitas Kupák	1,800,000
Nemzetközi rendezvények	20,952,474
Egyesületek, szakosztályok támogatása	51,260,857
Egyéb szakmai kiadás	13,682,573
Összesen	109,596,604

Működési kiadások

Munkabér, közterhek	12,808,009
Irodaszer, nyomtatvány	945,080
Könyvelés, könyvvizsgálat	1,997,500
Telefon, posta	2,712,626
Közgyűlés, elnökségi ülések	1,439,037
Szolgáltatások	3,277,250
Bérelti díj, energia, karbantartás	2,223,653
Újság, közlöny, szakkönyv	312,082
Nyomdai ktsg.	2,599,652
Bank ktsg.	453,813
Egyéb működés	1,497,922
Összesen	30,266,624

**A MAGYAR EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG
ÁLTAL ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLTEK**

Egyetemi – Főiskolai Sportért Életműdíj	Egyetemi – Főiskolai Sportért Hallgatói Díj
1994.	1994.
Dr. Kutassi László	Tauber Zoltán
Dr. Petrich Géza	Nácsa Balázs
Lochmayer György	Orosz József
Molnár Sándor (Posztumusz)	
Vincze György (Posztumusz)	
1995.	1995.
Horváth Sándor	Kurucz Izabella
Kecskeméti János	Mazányi Judit
Dr. Nádori László	Dr. Palkovics Tamás
1996.	1996.
Dr. Kálmánchey Zoltán	Fazakas Károly
Szabad Sándor	
1997.	1997.
Kránitz István	Kotmayer József
Dr. Csótai József	
Gallov Rezső (emléktárgy)	
Dr. Koltai Jenő (emléktárgy)	
Dr. Somogyi Endre (emléktárgy)	
Dr. Sujbert Pál (emléktárgy)	
1998.	1998.
Dr. Győri Pál	Lakatos Mariann (tárgyjutalom)
Tóth Andorné	Maróthy Kornél(tárgyjutalom)
	Soós Tamás(tárgyjutalom)
1999.	1999.
Farkas István	Dobos Armand
	Lévai Krisztina
	Bélai Gyula
2000.	2000.
Csende Sándor	Garamhegyi Ábel
	Márkus Attila
2001.	2001.
Dr. Gál László	Hollósy Tibor
Dr. Pásztory Attila	Bácskai László
Molnár István	
2002.	2002.
Dr. Som Ferenc	
Kuti József	

Egyetemi – Főiskolai Sportért Életműdíj	Egyetemi – Főiskolai Sportért Hallgatói Díj
2003.	2003.
Dr. Kiss László	Szél Norbert
Dr. Kristóf László	Kiss Ildikó
	Stumpf Adrienn
2004.	2004.
Ökrös István	Rakaczki Zoltán
	Németh Szabolcs
	Kilián Balázs

**„MEFS ARANY PLAKETT AZ EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTÉRT”
elismerésben részesültek**

1996.

Farkas Györgyné, Farkas István, Fábíán Péterné, Fehérné dr. Mérey Ildikó,
Kégel Tamás, Dr. Kiss László, Pénzes József, Szabóki Zoltán,
Téczy Tamás, Várnagy András

1997.

Korócz Gyula (posztumusz), Dr. Csillag Béla, Dr. Gönczöl László,
Dr. Kissné dr. Bársony Ilona, Paku Ernő, Perlaky István, Péterfelvi Lajos,
Polgár Béla, Sallai Ernő, Schmidtné Temesi Ágnes, Szabó Gábor,
Szirony Pál, Veér Gábor

1998.

Gaál Sándorné, Keresztúri Géza, Kuti József, Lázár Béla, Nagy László,
Veres Gyula

1999.

Nyulasi Sándor, Németh János, Dr. Nyirkos István, Pungor Miklós,
Dr. Ozsváth Ferenc, Dr. Molnár Sándor

2000.

Eöry Tamásné, Göcze Mária, Horváth Zoltán, Horváth I. Tamás,
Vermesné dr. Merő Nóra, Dr. Rugási Endréné

2001.

Cseh Kálmán, Mészáros Mihály, Szabó Antal, Bodóczy Lászlóné,
Dr. Hegyes Péter

2002.

Barabás Zsolt, Christián Anikó, Dr. Gy. Kiss Jánosné, Galambos Sándor,
Iványi László, Vörös György

2003.

Dr. Rugási Endre, Zakariás Géza, Kulcsár Lászlóné, Bálint Mihály,
Dr. Miskolczi József, Dr. Beke János

2004.

Bocz Árpád, Lengyel Géza, Dr. Pásztorné Kovács Júlia, Müller Ferenc,
Vincze Géza, Konczos Csaba

**KIVÁLÓ SPORTTELJESÍTMÉNYÉRT
„MEFS ARANY PLAKETT AZ EGYETEMI-FŐISKOLAI SPORTÉRT”
elismerésben részesültek**

1996.

1995. évi eredményeik alapján:

Versenyzők:

Téli Universiade: Kerekes Zsolt (műkorcsolya)

Nyári Universiade: Bagyula István, Kiss Balázs, Kovács Dudán, Kürtösi Zsolt, Németh Zsolt, Szabó Dezső, Tölgyesi Balázs (atlétika), Bene András, Berezvai Ferenc, Gál András, Kovács Zoltán, Molnár Péter, Molnár Tamás, Petik Attila, Péter Imre, Steinmetz Barnabás, Szabó Zoltán, Török Tibor, Vári Attila (vízilabda), Boros György, Ferjancsik Domonkos, Hormai Adrienn, Horváth Csaba, Imre Géza, Király Hajnalka, Kovács Iván, Kulcsár Krisztián, Lantos Gabriella, Mayer Tünde, Mincza Ildikó, Mohamed Aida, Nagy Timea, Szalay Gyöngyi, Takács Péter, Török Ottó (vívás), Dragóner Ildikó, Élő Róbert, Jordanov Krisztián, Lőrik Attila, Ónodi Henrietta, Óvári Eszter, Supola Zoltán, Szabó Zoltán (torna), Fráter Viktória, Szalay Andrea (RSG), Kalas Valter (úszás), Kunyik Zsolt, Vészi Klára (cselgáncs).

Edzők:

Szabó Béla (atlétika), Horváth István (cselgáncs), Sauer László (műugrás), Molnár Anna (RSG), Dr. Halmos Imre (tenisz), Kisiván István, Vereckei István (torna), Tóth Ákos (úszás), Bódi István, Horváth Mária, Kovács Edit, Udvarhelyi Gábor (vívás), Godova Gábor, Kovács István, Dr. Lutter István (vízilabda).

1998.

1996-1997. évi eredményeik alapján:

Versenyzők:

FVB - férfi kézilabda csapat: Czakó Gábor, Décsi Gábor, Gerháth Zoltán, Grundmann Béla, Kertész Balázs, Kókény István, Kuzma Norbert, Molnár József, Nagy Péter, Dr. Oszlanczi András, Rosta István, Sóttonyi László, Tóth Edmond, Tóvizi Krisztián.

Szörf FVB: Körtvélyesi Miklós

Tájékoztató futó FVB: Bokros Andrea, Domonyik Gábor, Farkas Dávid, Gárdonyi Réka, Kovács Bernadett, Lévai Ferenc, Lubinszky Mária, Novai György

Téli Universiade: Egyed Krisztina (gyorskorcsolya), Herrer Caesar, Kun Bálint Tibor, Szabó Krisztián, Szántó Kornél (rövidpályás gyorskorcsolya).

Nyári Universiade: Ábrahám Zsuzsa, Páncél Miklós (torna), Ágh Norbert, Ágh Olivér, Szabados Béla (úszás), Balog Ildikó (torna), Bálint Zita, Pesti Mónika (atlétika), Bárány Attila, Hesz Máté, Ibolya Tamás, Konrád Júnos, Monostori Attila, Szabó Gábor, Szécsi Zoltán, Tiba Péter (vizilabda), Boczkó Gábor, Decsi András, Knapek Edina, Madarász Magdolna, Nemcsik Zsolt, Zsigmond György (vívás).

Edzők:

Férfi kézilabda: Csík János, Adorján Gábor

Téli Universiade: Aczél Tamás, Bánhidi Ákos, Bánhidiné Kútvölgyi Erzsébet ,

Mesterházy Imre (rövidpályás gyorskorcsolya), Ivánkai György, Zsigmond Tibor (alpesi sí).

Nyári Universiade: Benyák András (műugrás), Bernáth Zoltán, Bognár Gábor,

Borosné Eitner Kinga, Decsi István, Gerevich György, Kopetka Béla, Németh Árpád, Skoró István, Solti Antal, Szelei István, Szócs Bertalan, Zakács Péter, Tolnay Kornél (vívás), Gyerőné Fritsch Zsuzsa (RSG), Kaptay József (torna), Kovács István (vizilabda).

2000.

**Férfi kézilabda világbajnok csapat
Portugália**

Játékosok:

Apró Ferenc, Berkó Lajos, Fülöp László, Herbert Gábor, Kiss Gergely, Komkoly Balázs, Laluska Balázs, Mocsai Tamás, Novák András, Raffai András, Serfel Roland, Szögi Balázs, Tamás Gábor

Edzők:

Ökrös Csaba, Woth Péter

2003.

Versenyzők:

Sportlövő FVB: Erdős Dorottya, Égi Dániel, Gyimesi László, Harmath András, Herczeg Szabolcs, Herr Adrienn, Kádi Balázs, Koronka Ákos, ifj. Laczik Zsolt, Sidi Péter, Takács Kornélia, Tóth Anita, Vörös Gergely,

Nyári Universiade: Ajkler Zita, Botfa Péter, Csesznegi Dávid, Györffy Dóra, Juhász Fanni, Lőrincz Imre, Margl Tamás, Németh Gergely, Szabó Enikő, Varga Roland, Vári Edit (atlétika), Bere Tamás, Kosztolánczy György, Németh Tamás, Neu Gábor, Rajcsányi Gergő (judo), Haris Brigitta (ritmikus gimnasztika), Rajkai Gábor (taekwondo), Bodor Richárd, Flaskay Mihály (úszás), Boczkó Gábor, Horváth Árpád, Kolczonay Gábor, Pádár Tamás, Decsi Tamás, Lontay Balázs, Sárközi Gergely, Jeszenszky Szilvia, Varga Gabriella, Varga Katalin (vívás), Bárány Attila, Gombos Gábor, Jászberényi Gábor, Katonás Gergő, Kovács Olivér, Mátyás Zoltán, Nyéki Balázs, Paján Viktor, Pelle Balázs, Steinmetz Ádám, Székely Bulcsú, Szívós Márton, Vindisch Ferenc (vzilabda)

Edzők:

Sportlövő FVB: Illésné Plichta Györgyi

Nyári Universiade: Janecska András, Kelemen Endre (atlétika), Gyerőné Fritsch Zsuzsa (gimnasztika), Dr. Németh Endre (judo), Patakfalvy Miklós (taekwondo), Dániel András (úszás), Decsi István, Horváth Mária, Udvarhelyi Gábor (vívás), Horváth János, Kovács István (vzilabda)

2004.

Versenyzők:

Bírkózó FVB: Horváth András, Kiss Balázs, Kliment László, Branda Gyula,

Evezős FVB: Bencsik Gábor

Tájfutó FVB: Makrai Éva

Asztalitenisz FVB: Muskó Péter, Pattantyús Ádám, Dudás Róbert, Zwickl Dániel, Fazekas Péter,

Ökölvívó FVB: Káté Gyula, Kertész Henrik, Szűcs István

Edzők:

Bírkózó FVB: Struhács György

Tájfutó FVB: Less Áron

Asztalitenisz FVB: Ács Pongrác

2004/2005. ÉVI MEFOB VERSENYNAPTÁR

Sportág	Rendező Intézmény	Időpont	Helyszín	Rendezésért felelős	Elérhetőség
Asztalitenisz	Pécsi Tudományegyetem	2005. Május 25-26.	Pécs	Ács Pongrác	T: 70/379-8433 e-mail: acsp@ktk.pte.hu
Atlétika	ELTE	2005. Május 14-15.	Budapest	Kelemen Endre	T: 209-0619 F: 385-6730 e-mail: nemelek@ludens.elte.hu
Atlétika - Félmaraton	Semmelweis Egyetem	2004. November 7.	Budapest	Dr. Blazsek József	T: 210-2930/6172 e-mail: blajozs@net.sote.hu
Judo	BHSE	2005. Április 23.	Budapest	Bodrogi Attila	T: 30/9496-772
Kajak-kenu	Magyar Kajak-Kenu Szövetség	2005. Június 17-19.	Velencei tó	Várhelyiné Kulcsár Magda	T/F: 250-7996
Kézilabda	Pécsi Tudományegyetem	2005. Május 22-24.	Pécs	Dr. Páztornyé Kovács Julianna	T:72/501-519 F: 72/501-519 e-mail:julcsi@ttk.pte.hu
Kosárlabda	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	2005. Április 22-24.	Budapest	Dr. Vincze Pál	T: 463-1778 F:463-1197 e-mail: pvincze@eik.bme.hu
Labdarúgás	Széchenyi István Egyetem	2005. Május 24-26.	Győr	Várnagy András	T:96/503-455 F: 96/329-263 e-mail: varnagy@sze.hu
Röplabda	Szegedi Tudományegyetem	2005. Május 6-8.	Szeged	Szabó József	T/F: 62/544-278 e-mail: jszabo@phedu.u-szeged.hu
Sakk	Áltanános Vállalkozási Főiskola	2005. Április 21-24.	Budapest	Balázs Gábor	T: 225-1010 F:225-1011
Sí	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	2005. Febr. 27-Márc. 2.	Hirschegg, Ausztria	Dr. Vincze Pál	T: 463-1778 F:463-1197 e-mail: pvincze@eik.bme.hu
Tájfutás	Modern Üzleti Tudományok Főisk.	2005. Május 7-8.	Tatabánya	Megyesi Péter	T: 34/520-410 e-mail: megyesi.peter@mutf.hu
Tenisz	Miskolci Egyetem	2005. Április 27-29.	Miskolc	Vucskó Sándor	T:46/565-253 F:46/565-251 e-mail: tesletsz@gold.uni-miskolc.hu
Tollaslabda	Veszprémi Egyetem	2005. Április 29-Május 1	Veszprém	Pischné Bankó Zsuzsanna	T:88/423-052 F:88/423-052 e-mail: bakozs@almos.vein.hu
Torna	Semmelweis Egyetem TF	2005. Április 23-24.	Budapest	Dr. Karácsony István	T: 487-9233, F: 356-6337
Triatlon	Szombathelyi Triatlon Szövetség	2005. június 18.	Szombathely	Zakariás Géza	T: 96/503-446 F: 96/503-447 e-mail: zaki@sze.hu
Úszás	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	2004. November 21.	Budapest	Boros Györgyné	T: 463-1108 F:463-1197 e-mail: borosne@eik.bme.hu
Vívás	Törekvés SE Magyar Vívó Szövetség	2005. Április 30.-Május 1.	Budapest	Horváth Mária	T:316-1517

2004/2005. ÉVI ORSZÁGOS VERSENYEK

Sportág	Rendező Intézmény	Időpont	Helyszín	Rendezésért felelős	Elérhetőség
FTL - Aerobik		2005. Április 30-Május 1	Bp. Építők Sporttelep	Tatár András	T: 30/392-1840 e-mail: andras.tatar@axelero.hu
Duathlon	Budapesti Triathlon Szövetség	2004. Szeptember 12.	Hungaroring	Ruzicska Andrea	T:318-09-33/291 vagy 132 mellék F: 317-13-07 vagy 318-14-14 e-mail : bpatriathlon@freemail.hu
Evezés	Magyar Evezős Szövetség	2005. Május 14.	Szentendre	Várhelyiné Kulcsár Magda	T/F: 250-7996
Fallabda	Szegedi Tudományegyetem	2004. November 27-28.	Szeged	Szabó József	T: 62/544-278 F: 62/544-278 e-mail: jszabo@phedu.u-szeged.hu
Floorball	Veszprémi Egyetem	2005. Április 16-17.	Veszprém	Edvy László	T:88/423-052 F:88/423-052 e-mail: edvy@almos.vein.hu
Jégkorong	Kodolányi János Főiskola	2005. Április 2.	Székesfehérvár	Barabás Zsolt	T:22/543-364 F: 22/543-355 e-mail: barzsolt@mail.kodolanyi.hu
Mountain Bike	Bp. Kerékpár Szövetség	2004. Október 17.	Páty	Bp. Kerékpár Szövetség	T: 468-3511 e-mail: verebelyilajos@hunbike.hu
Országúti kerékpár	Bp. Kerékpár Szövetség	2004. Október 9.	Tahitótfalu	Bp. Kerékpár Szövetség	T: 468-3511 e-mail: verebelyilajos@hunbike.hu
Standröplabda	Magyar Röplabda Szövetség	2005. Június 3-5.	Balatonboglár	Magyar Röplabda Szövetség	e-mail: sportmanager@axelero.hu
Súlyemelés	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	2005. Április 9.	Budapest	Dr. Mészáros Csaba	T: 463-1778 F: 463-1197

A MAGYAR EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG 2004. ÉVI HAZAI- ÉS NEMZETKÖZI ESEMÉNYNAPTÁRA				
I.	Rendezvény		Helyszín	
16-19 27-III.01	FISU-CESU MEFS	ülés Sítúravezető tábor	Lisszabon Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Portugália Hirschegg, Ausztria
II.				
25-26 29-III.02	MEFOB -	Magyar és Nemzetközi Alpesi Síverseny Sí	St. Lambrecht Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Ausztria Hirschegg, Ausztria
III.				
05 20 26-28	MEFS Orsz. Kupa	Elnökségi ülés Jégkorong Medikus Kupa	Kodolányi János Főiskola Szegedi Tudományegyetem	Budapest Székesfehérvár Szeged
IV.				
III.31-04 03-04 16-18 17 17 17-18 21-25 22-25 24-25 24 25 28-30 30-V.02	Orsz. Verseny - MEFOB - MEFS Orsz. Verseny - MEFOB - MEFOB - FISU MEFOB - MEFOB - MEFOB - MEFOB - MEFOB -	FISU-CIC ülés Főorball Tollaslabda Közgyűlés Súlyemelés Szarvasúzők Vívás Sakk Alpesi programegyeztető értekezlet Torna Judo Asztalitenisz Tenisz Röplabda	Oostende Veszprémi Egyetem Veszprémi Egyetem Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem Miskolci Egyetem Törökvis SE, Magyar Vívó Szövetség Általános Vállalkozási Főiskola Innsbruck Simmelweis Egyetem TF Magyar Cselgáncs Szövetség Széchenyi István Egyetem Miskolci Egyetem Berzsényi Dániel Főiskola	Belgium Veszprém Veszprém Budapest Budapest Miskolc Budapest Budapest Ausztria Budapest Budapest Győr Miskolc Szombathely
V.				
02-04 08-09 15 16 22-23 22-23 23-25 25-27	MEFOB - MEFOB - MEFOB - Orsz. Verseny - MEFOB - Orsz. Verseny - MEFOB - MEFOB -	Kosárlabda Tájfutás Kick Bokszt Evezés Atlétika Aerobik-amatőr Kézilabda Labdarúgás	Debreceni Egyetem Rendőrtszti Főiskola Szegedi Tudományegyetem Magyar Evezős Szövetség ELTE Szegedi Tudományegyetem Pécsi Tudományegyetem Széchenyi István Egyetem	Debrecen Pilisszentkereszt Szeged Csepel Budapest Szeged Pécs Győr
VI.				
02-05 03-06 05 18-20 19-20 22-26	FVB FVB MEFOB - MEFOB - Orsz. Verseny - FVB	Taekwondo Birkózás Triatlon Kajak-kenu Standróplabda Tájfutó	Patras Lodz Magyar Triatlon Szövetség Magyar Kajak-Kenu Szövetség Magyar Röplabda Szövetség Pilsen	Görögország Poland Szálka Velencei tó Venecze Csehország
VII.				
02-03 04-08 09-14 12-18 24-28	FVB FVB FVB FVB FISU	Triatlon Szörf, Vitorlázás Karate Olimpiai és Sportaktív-képző Tábor 7. FÓRUM	Palma de Mallorca Izmir Belgrád, Veszprémi Egyetem Lisszabon	Spanyolország Törökország Szerbia & Montenegró Csepel Portugália
IX.				
01-05 02-04 12	FVB FVB Orsz. Verseny -	Asztalitenisz Evezés Duatlon	Győr Brive La Gaillarde Gyöngyösi Főiskola	Magyarország Franciaország Gyöngyös
X.				
04-05 04-10 09 15-16 17 19-21 30-XI.6	FVB FVB Orsz. Verseny - Orsz. Verseny - Orsz. Verseny - FVB	Műszaki Főiskolák Sportnapok Tereplabdajáték Országúti kerékpár Pedagógus Jelöltek Országos Sporttalálkozója Mountain Bike Sportlövő Világkupa Bridge	Palma de Mallorca Bp. Kerékpár Szövetség Ópáka Bp. Kerékpár Szövetség Pilsen Isztanbul	Agárd Spanyolország Tahitófalu Szombathely Páty Csehország Törökország
XI.				
07 21 22-29 26-27 27-28	MEFOB - MEFOB - FVB MEFS Orsz. Verseny -	Atlétika - Félmárton Úszás Bokszt Elnökségi ülés Fallabda	Simmelweis Egyetem Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem Antaria Szeged Szegedi Tudományegyetem	Budapest Budapest Törökország Szeged Szeged
XII.				
4 10 16-19 21	EUSA MEFS FVB MEFS	Közgyűlés VB jutalmazás Judo Téli Universiadé csapatbúcsúztató	Nottingham Moszkva	Anglia Budapest Oroszország Budapest

**A MAGYAR EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG
2005. ÉVI HAZAI- ÉS NEMZETKÖZI ESEMÉNYNAPTÁR TERVE**

I.	Rendezvény		Helyszín	
12-22 30-II.4	MEFS	XXII. Téli Universiadé Sítúravezető és Sítovábbképző Tábor	Innsbruck Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Ausztria Hirschegg, Ausztria
II.				
27-III.2	MEFOB -	Sí	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Hirschegg, Ausztria
III.				
4-6	Nk. Program	FISU-FIS Síkupa	St. Lambrecht	Ausztria
IV.				
1	MEFS	Elnökségi ülés	Magyar Sportok Háza	Budapest
2	MEFS	Közgyűlés	Magyar Sportok Háza	Budapest
1-3		Medikus Kupa	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
2	Orsz. Kupa	Jégkorong	Kodolányi János Főiskola	Székesfehérvár
9	Orsz. Verseny -	Súlyemelés	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Budapest
14-16		XXIII. Nyári Universiadé Csapatvezetői Értekezlet	Izmir	Törökország
16-17	Orsz. Verseny -	Floorball	Veszprémi Egyetem	Veszprém
16		Szarvasúzők	Miskolci Egyetem	Miskolc
22	Nk. Program	FISU-CIC ülés	Brüsszel	Belgium
23	MEFOB -	Judo	BHSE	Budapest
21-24	MEFOB -	Sakk	Általános Vállalkozási Főiskola	Budapest
22-24	MEFOB -	Kosárlabda	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Budapest
23-24	MEFOB -	Torna	Semmelweis Egyetem TF	Budapest
27-29	MEFOB -	Tenisz	Miskolci Egyetem	Miskolc
29-V.1	MEFOB -	Tollaslabda	Veszprémi Egyetem	Veszprém
30-V.1	MEFOB -	Vívás	Törekvés SE, Magyar Vívó Szövetség	Budapest
30-V.1	Orsz. Verseny -	FTL - Aerobik		Budapest
	Nk. Program	FISU-FIS Programegyeztető Értekezlet	Szófia	Bulgária
V.				
6-8	MEFOB -	Röplabda	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
7-8	MEFOB -	Tájfutás	Modern Üzleti Tudományok Főiskola	Tatabánya
14	Orsz. Verseny -	Evezés	Magyar Evezős Szövetség	Szentendre
14-15	MEFOB -	Atlétika	ELTE	Budapest
22-24	MEFOB -	Kézilabda	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
24-26	MEFOB -	Labdarúgás	Széchenyi István Egyetem	Győr
25-26	MEFOB -	Asztalitenisz	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
26-29	MEFS	Nemzetközi Regionális Sportszövetségi Találkozó, Edzőtábor		Tata
22-24	Nk. Program	FISU - EC ülés	Brüsszel	Belgium
VI.				
3-5	Orsz. Kupa -	Standröplabda	Magyar Röplabda Szövetség	Balatonboglár
17-19	MEFOB -	Kajak-kenu	Magyar Kajak-Kenu Szövetség	Velencei tó
18	MEFOB -	Triatlon	Szombathelyi Triatlon Szövetség	Szombathely
VII.				
VIII.				
9-10		FISU Közgyűlés	Izmir	Törökország
12-15		FISU-CESU Konferencia	Izmir	Törökország
11-21		XXIII. Nyári Universiadé	Izmir	Törökország
IX.				
	Orsz. Verseny -	Duaton	Gyöngyösi Főiskola	Gyöngyös
	MEFS	Országos Tanévnyitó Értekezlet		Budapest
X.				
	Orsz. Verseny -	Országúti kerékpár	Bp. Kerékpár Szövetség	Tahitótfalu
	Orsz. Verseny -	Mountain Bike	Bp. Kerékpár Szövetség	Páty
		Műszaki Felsőoktatási Sportnapok		
		Pedagógus Jelöltek Országos Sporttalálkozója		Szeged
XI.				
6	MEFOB -	Tudás Útja – Atlétika - Félmaraton	Semmelweis Egyetem	Budapest
	MEFOB -	Úszás	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Budapest
	Orsz. Verseny -	Fallabda	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
	MEFS	Elnökségi ülés	Magyar Sportok Háza	Budapest
	MEFS	Universiadé baráti találkozó		Budapest
XII.				
	Nk. Program	EUSA Közgyűlés		

Kiadja: Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség
Felelős kiadó: Dr. Hédi Csaba

Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség Központi Irodája

1146. Budapest, Istvánmezei út 1-3.
Tel.:06-1-460-6915, 06-1-460-6884, Fax:06-1-460-6916
E-mail: husf@ella.hu, www.husf.iif.hu